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Buia matemaTtuka 0e3 nepeOUIbIICHHS € OJIHIEI0 3 HAMBAXIUBIIIUX CKJIAIOBUX
MPAKTUYHO YCIX MPUPOJO3HABYMX 1 TEXHIUHUX AUCUMIUTIH. ToMy i BUBYEHHS BKpai
BaXJIMBE U1l PyHIaMEHTaJIbHOT (paXx0BOi MIATOTOBKM CYYaCHOTO 1HXXEHepa.

Jlexuii 1 mpakTU4HI 3aHATTA, K1 MPOBOAATHCS JJI CTYACHTIB 3a04HOI (opMH
HaBYaHHs, HOCATh IEPEBAKHO OIIISI0BUI XapakKTep. IX MeTa — CTBOPUTHU YSBY ILO0
3arajbHOI CXeMH MOOYJOBH JAHOTO PO3AULY MAaTEeMaTHKU, O3HAMOMUTH 3 OCHOBHUMU
TEOPETUYHUMU BIJOMOCTAMHM 1 METOJIaMH PO3B’SI3aHHS TUMIOBUX 3a/1a4. [ 0JIOBHOIO XK
dbopMOI0 HaBYaHHS CTYJIEHTa-3a0YHMKAa € caMocCTiiiHa pobOorta. BuBueHHsA
TEOPETUYHUX TMOJOKEHb JOLUIBHO CYNPOBOJXKYBATH CaMOCTIMHUM pO3B’sI3aHHAM
BIIMOBIHUX 3a/ay 1 JIMIIE MicJas BUPOOJICHHS JOCTaTHIX MPAKTUYHUX HABHUYOK
MPUCTYIATU 10 BUKOHAHHS 3aBAaHb KOHTPOJIbHOI poOoTu. HeoOxinHi KOHCYIbTallii
MPOTArOM HABYAIBHOTO CEMECTpPY HaJaloThCAd BUKIAJa4aMH akajaemii 3TigHOo 13
3aTBEPKEHUM PO3KIIAJI0M.

CrporojHi B [HTepHETI HEBaXKKO 3HAWTH BEJIMUYE3HY KUIBKICTh JIITEpaTypu 3 Oyib-
AKOT TeMH, B TOMY YHCII1 1 3 BUIIOI MareMaTuku. ToMy 0 CIIUCKY PEKOMEH0BaHO1
JTEpaTypH YBIALUIM JUIIE K1 3 HAMOUIbII Y)KMBAaHUX Ha AYMKY aBTOPIB JKEpe.
PexoMenarii mjo/10 ix BUKOPUCTAHHA JJaHI y METOAMYHHUX BKa31BKax 0 BUKOHAHHS
KOXHOT1 KOHTpOJIbHOT poOoTH. KoHCynbTalii BIIHOCHO IHIIUX MIAPYYHUKIB CTYACHT

MOKC OTpUMATH Y BHUKJIa/1a4a.



POBOYA ITPOI'PAMA

HABYAJIbHOI JUCHMILIIHH
«BUINA MATEMATHKA»

Po3noaist HaBYAJIBLHUX I'OAMH

I cemecTp

KinbkicTs rogun
KiapkicTh

AYyIMTOPHMX 3aHATH CamocriiiHoi Dopma

KOHTP. . .

YCbOI'O IMpakTuuHnx podotu . 3BITHOCTI

Yceworo | Jleknii P pooiT
3aHATH
180 32 16 16 148 1 eK3aMeH

3MicT mporpamu

1. Marpuui Ta Bu3HaYHUKH. CHCTEeMHU JIiHIHHUX aJre0paidyHux piBHAHb

1. Tlomsarrs wmatpuni. Buaum wMarpuups. BuszHayHuK KBaapaTHOI MaTpHIIL.

OOuncneHHss BHU3HAYHUKIB JpYroro Ta TPeThbOoro NOpsAAKiB. BmactuBocTi
BU3HAYHUKIB. Teopema po3kiajgaHHs Ta Hacainok 3 Hei. Jlii Hajg maTpuisMu Ta ix
BJIACTUBOCTI. PO3B’s13yBaHHs MaTpUYHUX PIBHSIHb.

2. llonsaTTs cucrteMu JIHIAHUX anreOpaiuHuX piBHAHb. CyMiCHI 1 HECyMICHI

cucreMu. Po3B’s13yBaHHs cucteM 3a popmynamu Kpamepa.
2. EsleMeHTH BEKTOPHOI anredpu

3. Bexrtopu (ocHoBHiI moHATTA). JIiHIMHI omepauii HaJa BEKTOpaMH Ta ix
BIacTUBOCTI. JloBxkuHa BekTopa. [Ipoekiiiss BekTopa Ha BICh, BIACTHBOCTI MPOEKIIii.
3B’S130K MPOEKIIN BEKTOpa 3 Horo koopauHaramu. HampsiMHi KOCUHYCH BEKTOpa.

4. CxansipHull Ta BEKTOPHUI TOOYTKH JABOX BEKTOPIB, iX BIACTUBOCTI Ta PI3UUHUN
3micT. Mimanuii 1oOyTOK TpPhOX BEKTOPIB, MOro BIACTHUBOCTI Ta T€OMETPUYHUN

3MICT.



3. OCHOBH aHAJITHYHOI reoMeTpil HA VIO HI

5. [IpeaMeT Ta OCHOBHI 3ajia4l aHATITUYHOI reoMeTpii Ha romuHi. [Ipsma miHis
Ha TUIOUIMHI, OCHOBHI piBHSAHHSA. JlOCHIIPKEHHS! PO3B’SI3Ky CHCTEMHM JIBOX JIHIMHUX
anredpaiuHuX piBHSAHB Ta HOTO reOMETpPUYHA IHTEPIIPETALlis.

6. Kpusi apyroro nopsaky (kojo, enirnc, rinep6oia, mapabona), iX piBHSIHHS Ta
OCHOBHI BJIACTUBOCT!I.

7. IlonsgpHa cucTteMa KOOpAUHAT Ta ii 3B 530K 3 nekapToBoro. [lo0ynoBa KpuBHX,

3alaHUuX piBHSIHHHMI/I B IIOJEIPHUX KOOpJAWHATAX.

4. I'pannud i HenmepepBHiCTh PYHKUII OAHI€I 3MIHHOL

8. Tlomsarrs ¢ynkuii. Cnocobu 3aBmanHs Qynkuiil. Knacudikamis ¢GyHKIi.
['panuns GyHKIIT B TOYIII.

9. I'panuus ¢yHkuii y HeckiH4eHHOCTI. OCHOBHI TEOpPEMHU IMPO TpaHUIll.
MonoTtoHHi1 i oOMexeH1 QyHkIli. HeckiHueHHO BeIUKi 1 HECKIHYEHHO Mauli (yHKIIII,
3B’SI30K MIXK HUMU.

10. Baxmui rpanuui. IlopiBHAHHS HeCKiHUeHHO Manux. EkBiBajieHTHI
HECKIHUYE€HHO MaJji. Tulu HeBU3HAYEHOCTE! Ta CIIOCOOU iX PO3KPUTTA.

11. [TonsTTs HenepepBHOCTI (QYHKIIIT B TOYI[l Ta HA TPOMDKKY. TOUKH PO3PUBY Ta

ix kmacudikarris.

5. IndepenuiajibHe YucaeHHs QYHKIII OAHI€ET 3MiHHOI

12. TloxinHa ¢yHKUii B TOYIl, ii reoMeTpuuyHuil Ta QizuyHuid 3Mmict. Tabmuis
MOXIJTHUX OCHOBHUX eleMeHTapHuX ¢yHkuid. [IpaBuna audepeniitoBanns. [loxinna
cknanenoi pyukiii. Jlorapudmiune nudepeniiroranns. [loxigHi o6epHEHO1, HESIBHO
Ta MapamMeTpUyHO 3aaHuX (PYHKI[IH.

13. Ilousartsa nudepenuiana GyHKIii B TOUIl 1 HOr0 reOMETPUYHUN 3MICT.

14. TloxigH1 BUIIMX MOPSAKIB. BialykaHHs NOXIAHUX APYroro MOPSAKY SIBHO Ta

napamMeTpUyHO 3aJaHuX (PYHKI[IH.



6. 3acTocyBanHs AudepeHiaIbHOT0 YUCTCHHS

15. IloGynoBa piBHSAHb JOTHYHOI 1 HOPMaJi 10 MJIOCKOI KPUBOi, 3aJJaHOT PI3HUMU
CIIOCOOAMH.

16. OcHoBHI Teopemu audepeHIliaIbHOrO YHUCIeHHS: Teopemu Depma, Poms,
Jlarpamxa 1 Komri.

17. TlpaBuno Jlomitans Ta HOro 3aCTOCYBaHHS MPH PO3KPUTTI HEBU3HAUEHOCTEH
PI3HUX THUIIIB.

18. O3naka MoHOTOHHOCTI (DyHKIIii. JIokansHul excTpemym (yHkiii. HaitOinbie
Ta HaiiMeHIle 3HayeHHs (QYyHKUII Ha BiApi3Ky. HeobOXigHa Ta gocTtaTHi YMOBH
ICHYBaHHS JIOKQJIbHOT'O €KCTpeMyMy (YHKIIII.

19. Ilonstrss onykinocti (Bruyrocti) Kpuoi. Kpurepii omykinocti. Touku
neperuny. HeoOXiqHa Ta JOCTaTHS yMOBH ICHYBaHHSI TOYKHU MEPErvuHy. ACUMNOTOTU
KpuBOi (03HaueHHs ). BepTukanbHi Ta MOXUII aCUMITOTH.

20. 3aranpHUM TUIaH AOCHIKEeHHs (QYHKIT Ta moOy10BH 11 rpadika.

7. HeBU3HaUeHM i iHTErpaJ

21. Ilonstrs mepBicHOi (YHKIIT 1 HEBU3HAYEHOTO I1HTEerpaia. [ eomeTpuyHuit
3MICT HEBU3HAYEHOT'O IHTErpaja, Horo OCHOBHI BIaCTUBOCTI. TaOauIs HeBU3HAUEHUX
IHTErpajaiB OCHOBHUX ejleMeHTapHuX QyHkuid. HainmpocTimni npaBuia iHTErpyBaHHS.
besnocepenne iHTerpyBaHHA. 3aMiHa 3MIHHOT y HEBU3HAY€HOMY IHTETpai.
[HTerpyBanHs yacTUHAMMU.

22. InrerpyBanHsi JpoOOBO-parlioHAIBHUX (YHKIIH. [HTerpyBaHHS AesKHUX
GyHKLINA, AK1 pallOHaJbHO 3ajJeXaTh BiJ] TPUTOHOMETPUYHUX Ta 1ppaiioHATIbHUX

GbyHKITIH.

8. BusHa4veHmi1 Ta HEBJIACHI iHTEerpaIn

23. O3HayeHHs BU3HAYEHOTO IHTErpaia, Horo reoMeTpuyHui 1 Gpi3uyHui 3MicT,
yMOBH icHyBaHHsA. OCHOBHI BJIACTMBOCTI BHM3HaueHOro iHterpanga. OOuucieHHS
BU3HAUEHUX 1HTErpaniB 3a ¢opmynowo Hprorona-JleiOnina. 3amiHa 3MIHHOT 1
IHTErpyBaHHs YaCTUHAMU y BU3HAYEHOMY 1HTETpaJIl.

24. TloHATTS HEBIACHOTO 1HTETpalia MEPIIOro poAy (Big 0OMexXeHUX (YHKLINA, Ha

HECKIHYEHHOMY MPOMDKKY), MOCTIIKEHHs 1X 30DKHOCTI 3a o3HaueHHsM. HeBnacHi
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IHTErpaJii IPyroro poay (Big HeoOMeKeHHX (PYHKIIIM, Ha CKIHUEHHOMY MPOMIDKKY),
JOOCHIDKEHHST 1X 30DKHOCTI 3a O3HAYeHHSM Ta 3a JIONOMOTOK y3arajibHEHOI
MEPBICHOT.

25. O0uuncneHHs TIONII MIOCKOT PIrypH, TOBXKUHU IYTH IJIOCKOT KPUBOI, 00’ €My
Tila Ta TUIOIII TOBEpPXHI OOEpTaHHS 3a JOMOMOIOK) BH3HAUEHOI'0 Ta HEBJIACHUX
IHTETpaliB B JEKAPTOBUX Ta MOJISIPHUX KOOPJIMHATAX.

26. 3acTtocyBaHHS BHM3HAQUEHOTO Ta HEBJIIACHUX IHTETpaliB IMPU PO3B’A3yBaHHI
JEeSKHUX 3a/1a4 TeOMETpii Ta MeXaHIK1: 00YMCIIEHHS IO MIOCKOT (PIrypH, JOBXKUHU
JIyTd TIIOCKOi KpUBOi, 00’eMy Tila Ta IUIONII TMOBEpPXHI 0OEpTaHHs, CTAaTUYHUX

MOMEHTIB Ta KOOpAWHAT HCHTPY MAC AYI'U IJIOCKO1 KpHBOI,

PEKOMEHIOBAHA JIITEPATYPA
MIAPYYHUKHU I HABYAJILHI TOCIBHUKH

1. Janko ILE., IlomoB A.I'., KoxeBnukoBa T.SI. Bricmmas maremaTtwka B
yhnpaxHeHusx u 3agadax. B 2-x 4. Y. 1: Yueb. nocobue nns BTy30B. — M.:
Breicm. mik., 2000. — 304 c.

2. dy6oBuk B.II1.,, KOpuk L.I. Bumma matematuka: Hasu. mocionuk. — K.: A.C.K.,
2006. — 648 c.

3. IIucemennsiii JI.T. KoHcnekT neKuuid Mo BBICIIEH MaTeMaTUKE: MOJIHBINA KypC.
— M.: Alipuc-tipecc, 2009. — 608 c.

4. Mumaue B.C. Bricias MaremaTtuka: Y4eOHUK 1js By3oB. — M.: IOpaiir,

Bricmiee o6pazosanue, 2009. — 480 c.
3BIPHUKU 3AJTAY

5. Buma wmarematuka: 30ipHuk 3amad: Hapu. mocionuk / B.IL JyOoBuK,
LI ¥Opuk, L.II. BoBkonar ta in.; 3a pea. B.II. y6osuka, I.I. FOpuka. — K.:
A.C.K., 2004. — 480 c.

6. Jlyary K.H., Ilucemennniti J[.T., ®enqun C.H., IlleBuenko HO.A. COGopnuk
3azay 1o Beicuieit matematuke. 1 kype / Ilog pen. C.H. ®eauna. — M.: Aiipuc-
npecc, 2008. — 576 c.



KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 1

BukoHaHHS KOXXHOT KOHTPOJIbHOT pPOOOTHM Tpeba TOYMHATH 3 BUBUYCHHS
TEOPETUYHUX TMOJOKEHb 32 HAaBEJACHUMHU IOCWUJIAHHAMH, MPUUOMY II€ HEOOXITHO
MOETHYBATH 3 CaMOCTIMHHMM PO3B’SI3aHHSM PEKOMEHJIOBaHUX 3aaad. Jlo BUKOHAHHS
KOHTPOJIBHUX 3aBJaHb JOIUIBHO MPUCTYMATH TUTBKHU MICIS BUPOOJICHHS JOCTaTHIX

MPaKTUIHHUX HABUYOK. Tumosi IIpUKIIaan HaBeI[eHi 3 MCTOIO JOIIOMOI'THU B IIbLOMY.

METOANYHI BKA3IBKHU 10 BUKOHAHHSA

PCKOMCHIIY€TBCH (CKOpI/ICTaBH_II/ICB OJHHUM abo ABOMa 3 HaABCACHHUX HHMIKYC

JOKEpe)

— BHUBYHUTHU TCOPETHUYHI MoJIokKeHHs 3a [2], . 1, §§ 2.1, 2.2, 3.1,3.2, .2, §§ 1, 2.1-
2.3,3,tm. 3,88 1.1,3, tm. 4, §§ 1-4, rn. 5, §§ 1-6, rm. 7, §§ 1-3; [3], rm. 1, §§ 1, 2,
4.1,4.3, rn. 11, §§ 5-8, r. 111, §§ 9.1, 9.2, 10, 11, rn. V, §§ 13-25, rn. VI-VIII; [4],
o 1, 3,88 1-7, t1. 4,5, 1. 6,88 1,2, 4, rn. 7, 8, 1. 9, §§ 1-8, rin. 10, §§ 1-3;

— posiOpatu po3B’s3anns 3anad y [1], ro. I, §§ 2-3, 5, ro. I, ton. IV, §§ 1, 2, 5, .
VI, rin. VII, §§ 1-3, . IX, rin. X, §§ 1-8;

— caMocCTiiHO po3B’s3atu 3amadi: [1], NeNe 24, 65, 68, 72, 74, 105, 111, 115,134,
145,155, 156, 169, 210, 222, 225, 226, 248, 251, 252, 268, 269, 275, 280, 282,
284, 657, 658, 667, 671, 672, 692-694, 727, 728, 771, 773, 778, 780, 820, 821,
864, 898, 902, 910, 914, 918, 920, 951 1024, 1025, 1030, 1036, 1041-1044, 1060,
1067, 1084, 1091, 1102, 1339, 1346, 1351, 1369, 1372, 1375, 1392, 1395, 1411,
1415, 1428, 1431, 1454, 1455, 1489, 1494, 1504, 1511, 1536, 1553, 1554, 1560,
1573, 1574, 1576, 1596, 1600, 1606, 1613, 1618, 1622, 1628, 1631, 1637, [5], rx.
I, NeNe 1, 15, 104, 111, 113, 127, 131, 152, 162, 165, rn. 2, NeNe 4, 11, 59, 60, 81,
112, 128, 130, 161-1, 162-4, 173-2, 189-3, 190-5, ri1. 3, NeNe 123, 132, 137-a, 159,
280-3, 284-r, 300(2-6), 322(1-5), 344, 349-B, ti. 4, NeNe 331-334, 343, 368, 384,
397, 437, 438, 501, 506, 528, ra. 5, NeNe 33, 39, 43, 69, 108, 124, 186, 199, 219,
220, 252-1, 253, 254, 307, 321, 340, 382, 455, 458, 461, 625, 626, 647, 661, 670,
676, 711, 723, 740, 763, 766, 826, 829, 833, 858, 860, 871, 886, 889, . 7, NeNe 3,
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8, 11, 12, 27, 28, 33, 36, 72, 78, 82, 83, 101, 103, 124, 128, 143, 167, 194, 196,
205, 242, 263, 268, 275, 276, 297, 298, 318, 416, 424, 434, 436, 452, 456, 464,
472, 479, 511, 515, 518, 541, 543, 553, 605, 609, 612, 615, 646, 648, 673, 675,
695, 738, 743, 754, 764; [6], NeNe 1.1.3, 6, 7, 17, 53, 70, 1.2.2, 13, 26, 2.2.8, 9,
3.1.5, 10, 23, 3.2.2, 6,9, 3.3.2, 6, 7, 3.4.2, 5, 10, 4.1.7, 4.2.2, 7-a, 9, 53-1, 56-1,
4.3.2-1, 29, 30, 62, 107, 6.1.3, 24, 6.4.22, 26, 28, 35, 39, 43, 49, 50, 61, 65, 93,
6.5.12-0, 15-a, 7.1.7, 12, 19, 20, 30, 36, 46, 60, 63, 66, 84, 86, 160, 161, 164, 165,
167,179, 7.2.16, 17, 7.3.12-14, 20-22, 24-26, 46, 58, 63, 7.4.6, 9, 11, 41, 8.1.5, 7,
17, 21, 39, 51, 59, 60, 72, 8.2.8, 9, 14, 18, 19, 21-23, 8.3.6, 33, 39, 8.4.12, 18,
8.5.21,27,29,38,41,9.1.4,7, 11, 24, 48, 54, 87, 97,9.2.2, 5, 18, 49, 50, 54, 9.3.2,
8, 28, 88,96, 103, 171, 184, 188, 231.

-3 4 2 5
Hpukaang 1. O6uucnutu 34+ 2B, skmio A=( ) 2), B=( J

Po3e'azanus.
-9 12 4 10 -9+4 12+10 -5 22
34+ 2B = + = = .
-3 6 2 -4 -3+2 6-4 -1 2

Hpukaanx 2. 3Haiitu Matpuilio Y 3 piBHsiHHA AB+Y = 2B, skiio

5 -1 3 1 4
A=|2 -2 1|, B=|-2 -4]|
1 3 -3 3 -1

Po3zé'szanns. 3 piBHsHHS 3Haxoaumo Y = 2B — AB . Ockinbku
5x1+(—1)x(—2)+3x3 S5x4+(-1)x(—4)+3x(-1) 16 21
AB= | 2x1+4+(-2)x(-2)+1x3 2x4+(-2)x(-4)+1x(-1)|=|] 9 15,

I1x1+3x(=2)+(-3)x3 1x4+3x(-4)+(-3)x(-1)) (-14 -5
2 8 16 21\ (-14 -13
ToY=|-4 -8[-| 9 15|=|-13 -23|.

6 -2 -14 -5 20 3
3 7 4

Hpukaan 3. O6uucauT CT axmo C=12 -1 -3|.
1 5 0



3 2 1
Posg'szanns. CT =7 -1 5
4 -3 0
2 4 -1
Hpuxkaax 4. O6uucnutu |—3 S5 4 |, po3KiIaBmId HOro 3a eJIeMEHTaMHu
1 0 -3
JAPYroro CTOBIILAL.
2 4 -1
-3 4 2 -1
Poz¢'sizaunsa. (-3 5§ 4 | = -—-4. +5- =
1 -3 1 -3
1 0 -3

=—4-(9-4)+5-(-6+1)=—20—-25= —45.

Hpukaan 5. 3a nponomororw npaBwia Kpamepa 3HAUTH PO3B’SI30K CHUCTEMH

3x1 + 2x2 +X3 = 5,
PIBHSIHB 2x1— x5 +x3=6,
xl + 5x2 = —3.
Poszs'sazanns. Ockinbku TOJNOBHHH BU3HAYHUK cuctemMu detA=A= —2#0, 10

CHUCTEeMa CyMicHa 1 Ma€ €uHUN po3B’s130k. OTxe, mpaBuio Kpamepa 3acTocoBHe.

3HaiIeEMO JOMOMDKHI BU3SHAYHUKH:

5 2 1 3 5 1 3 2 5
Ai=16 -1 1/=-4, A,=12 6 1|=2 A;=2 -1 6 |=
-3 5 0 1 -3 0 1 5 -3
=-2.
Toai po3B’s30k €  Xx; = %= 2, x,= %= -1, x;3= f= 1. 3pobumo
NEPEBIPKY, JUIsl 4Oro MIJCTABUMO 3HAaWJEHI 3HAYEHHA X; = —2, X, = —1, x3=1
110 KOJKHOTO 3 PIBHSHb:
2 1)\(-2 5
AX=(2 -1 1||-1|=]| 6 | =B.
5 0/ 1 -3
Taxkum ynHOM, PO3B’SA30K CUCTEMU X; = —2, X, = —1, x3 = 1 3HalineHuil BipHO.
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Ipukaan 6. 3HaiiTu H0BXUHY BekTopa 3a+2b, skuio a = { -1,2, -5}, a

—

b=M1M2,I[e M1(3, _2, 0), M2(4, 2, _3)-

Po3zg'a3anns. 3naiiieMo KOOpAUHATH BEKTOpa b:
X,=4-3=1,Y,=2-(-2)=4, Z,= -3-0=-3.

Toxi 3a+2b ={3-(-1)+2-1, 3:2+2-4, 3-(=5)+2-(-3)} = {-1, 14,21},
3Zz+2i5‘ — J(=1)? +142 +(=21)* = /638 ~25,26.

OTXKe,

Hpukaan 7. VY TpUKYTHUKY 3 BEpPIIMHAMU B TOYKaX A (-3, 4, 1),

B(2,-2,3)Ta C (7, —12, 3) 3HaliTu KoopAuHATH TOYkU E, AKka € cepeanHoro

Bizpizka AD, axuio Biiomo, 110 Touka D auuth ctopony BC y BinHomieHH1 3:2.

Posze¢'szannsa. 3nanineMo koopauHaTi TOUKU D :

xB+§xC 2+§-7 yB+§yC —2+§-(—12)
= 2 _ 2 —5 _ 2 _ 2 —_8
D_ 3 - 5 - 2 yD_ 3 - 5 - b
1+ — 1+ — =
2 2 2 2
3 3
ipt _%c 3+—-3 B
ip = 2 _ - 2 =3. Toni xE=xA+xD= 3+5=1,yE=—yA+yD=
3 5 2 2 2
1+ —
2 2
=?=—2, g = zA-IZ_zD=1-|2_3=2.OT>Ke, E1,-2,2).

Ipukaax 8. 3anani KOOPAWHATH BEPIIUH TPUKYTHOI nipamingu ABCD:
A(-1;25 1), B(=2; 255), C(=3; 3;1), D(-1;4;3).

3HalTH:

- - -
1) koopaunatu BektopiB AB, AC1 AD Ta ix Moxymi;

- - -

2) koopaunatu Bektopa 2 AC+3 AD— AB;
3) nosxuny menianu DM rpani DBC';

- -
4) npoekuito Bektopa AD Ha BexkTop AB;

5) Benmuuuny £ A rpani ABC B pagianax 3 TouHictio 10 0,01 ;

-11 -



6) oy rpani ABC;
7) 06’ em niipamigu ABCD .

Po3e'azanus.

)AB={-2+1,2-2,5-1} ={-1,0,4}, ‘E‘:w/(—l)2+42 = V17 = 4.12 (09),
AC={-3+1,3-2,1-1}={-2,1,0}, ‘E‘:J(—Z)Z 112 = /5 ~ 2.24 (00),

AD ={-1+1,4-2,3-11={0,2,2}, ‘E‘=\/22+22 =242 ~ 2.83 (00);

- -

_)
2) 2AC+3 AD- AB ={-4,2,0}+10, 6,6} —{-1,0,4} = {-3,8, 2}

3) ockuibku Touka M NinUTh cTOpoHy BC HaBmii, TO 1i KOOPAUHATH €

I xB+xC_—2—3__§ B yB+yC_2+3_§

M 2 2 M 2 2 2’
zB+zC 5+1

M 2 2

Tomi DM:‘DM‘=\/(xD —xM)2 +(yp —yM)2 +(2p —zM)2 =

2 2
o R R (R e eterey

4) HpEE=A%;TD=_1-O+\/(¥+4'2—\:_7

AB-AC _(-1)(-2)+0-1+4-0 _ 2

— = , TO
‘AB‘ ‘AC 1745 J85

~1.94 (00);

5) Ockinbku cos £ A =

2
£ A= arccos — ~1.35 (paod);

V85

i

k
1 1 1 ;oo o
6) Sapc = |ABxAC|=_| |=1 0 4 |=_|-4i-8j-k =
0

ST S

1
= V16464 +1=45 (00");

-12-



-1 0 4
1y 1 1
7 VABCD=E‘ABACAD=E‘ -2 10 |=|-18/=30").
0 2 2

Hpukaax 9. 3anaHi KOOpAUHATH BEPIIUH TpUKyTHUKa ABC :

A(-553), B(15;5), C(1;7) . 3naiiTu:

1) noBxuny ctoponu AB ;

2) KoopuHAaTU TOYku M , Ka AUTUTH CTOPOHY AB y BinHouIeHH] 4:1;

3) 3aranbHi piBHSAHHA npssMux AB 1 AC , HOpMalibHI BEKTOPHU Ta KyTOB1 KOe(illIEHTH
UX MPSIMHUX;

4) piBHsAHHS NpAMoi AB y Bigpi3Kkax;

5) HampsIMHUI BEKTOp Ta KaHOHIYHE PIBHAHHS mNpsiMoi AE, sika MICTUTh MeJiaHy
TpukyTHUkKa ABC ;

6) BHYTpIllIHIiH KYT A B pajiaHax 3 TouHictio a0 0,01;

7) 3aranbHe piBHSAHHA BUcOTH CD Ta ii OBXKUHY;

8) piBHSHHSA MPSAMOI, 1110 TPOXOIUTh Yepe3 Touky B mapanensHo npsmiit AC .

Poss'sazannsa. TpukyTHUK 300pakeHUid Ha puc. 1.

YA
Cc
E B
A/ :
5 D L i x
1 : 4»
-5 0 15

Puc. 1

1) AB = /(x5 —x4)* + (g — y.4)? =20 + 27 20.6 (00);

11, yszA+4yB=3+4-5=§‘
1+4 5 1+4 S

Otxe,

- 13-



3) AB: T7Xa _ V74 . Otxe, AB: X~ (=5) =y—3 a6o x—10y+35=0,
Xp—X4 Yp—Va 15-(=5) 5-3

3BIJIKM 3HAXOJIMMO HOpMalibHUM BekTOp M 4B = {1, —10} Ta kyTOBHil KOEDIIlIEHT

1 — — —(- —
k 45 = —. Ananoriuno AC: T7X _ V7V Otxe, AC: x=(=5) =7 3
10 Xc—X4q4 Yc—Ya I-(-5) 7-3

a6o 2x—-3y+19 =0, 3Biaku ;Ac ={2,-3}, k¢ =§;

4) nepeTBOpPUMO PIBHAHHS NPAMOi AB 110 BUTIIAY PIBHSHHS Y BipI3Kax:
x —-10y X y

x—-10y=-35, + =1, —+——=1. Orxe, npsiMma AB BiITUHAE HA
-35 -35 -35 7/2

. o . 7 . .
KoopauHATHUX ocaX Ox 1 Oy Biapidku a=-351 b= 5 B1ATIOB1JIHO;

5) 3Hailzemo KkoopauHaTh TOouku E, sdka JOUMTH, HaBOul crtopony BC':

15+1
Xp = Xptxe 15+ =8, yp= yB+yC=5+7=6. Otxe, E (8; 6). Toml
2 2 2 2
HanpsiMHUI  BekTop Tipsimoi AE € ;AE =AE ={8—-(-5),6-3}={13,3} 1

YoXA VT VA g60 AE: xl-l:;S = y;3;

KaHOHIYHE piBHSAHHSA Mae BUrisig AE :
N N

6) TaHreHc  BHyTpilHbOro kKyra Z A  obuuciumo 3a  (HOpMYIIOH0

k., —k 1
to/ A=-AC _"AB e k on=— k,~=—- (3Haiigeni pamime y m. 3). OTxe,
i T+k ok g AB 10 AC 3 ( p y )
2 1
210 1 ) 1
gL A= 3 10 _ —7, 3BiAKU £ A= arctg—7 =~ 0.49 (pao) ;
1 2 1 32 32
+7,7
310
7) ockubku CD 1L AB, t0 k¢ =—i=—10. PiBusinnst Bucotu CD Oynemo
AB

mykatd y BUINIIAAl y—yc =kep(x—x¢). Omxe, CD: y—-T7=-10(x—-1) abo
10x+y—17=0. Jlopxuny CD 3HaiiiemMo 5K BiicTaHb Bix BepimiuHu C 10 CTOPOHU
1-10-7+35 34

V124102 V101

AB: d =

~ 3.38 (00) ;

- 14 -



8) piBHsSIHHS npsiMoi L, 1110 IPOXOIUTh Yepe3 BepiinuHy B napanenbHo npsamid AC,

OyneMo mykatu y BUrisial y—yg =k;(x—xg), ne k; =k 4¢, ockuibku L H AC.

2
Otxe, L: y—5=§(x—15) a6o 2x—-3y—-15=0.

Ipukaan 10. Cxnactd piBHSHHS KoOJIa 3 LIEHTPOM Yy JIiBOMY (OKYyCi eiirnca

x2 yZ

75 + 9 1, SIKIIIO BiZJOMO, IO KOJIO IPOXOXHTB 4epes Pokyc mapaGomn p” = 8x.

Po3zé'szanns. 3naiinemo xoopauHatu Gokycis eminca. OCKUIbKU ¢ =+/25-9 =4,
TO 3 PIBHSHHS ejilca BUIUIMBAE, M0 Horo (oKycu po3TamioBaHi B Toukax (+4;0).

OTrxe, HeHTp Koja JeXuTh y Toulli (—4;0), a pIBHSIHHSA KOJIa Ma€ BUTJISA
(x+4)* + y2 = R%. Cyasiun 3 piBHAHHS, (OKyC mapaloyid po3TallOBaHUM B TOYII
(2;0). Toxi pamiyc xona 3Haiimemo 3 ymoBu (2+4)?+0*=R?, 10610 R* =36,

R =6. TakuM yuHOM, PIBHSHHS KOJa Ma€ BUIJISJ (x+4)2 + y2 =36. Yci kpusi

300pakeHi Ha puc. 2.
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Hpuxkaan  11. IlpuBectu  piBHSIHHSA  KPUBOI  JIPYroro  MOPSIKY

9x2 16 y2 +54x+64y—127 =0 10 KAaHOHIYHOTO BUTJISY Ta MOOYTyBaTH ii.
Po3zé'sazanns. TlepeTBOpUMO pIBHSHHS, BUIUIMBINKM TIOBHI KBajpaTd IO 00OM

3MIHHUM:

(x> +6x+9-9)-16()* —4y+4-4)-127=0= 9(x+3)’ -16(y-2)’ =144 &
2 2 2 2

S+ -2, X" ¥

———=1. Otpumanu piBHAHHA rinepbonu. B
16 9 16 9

cuctemi koopauHat XOY, ne X =x+3, Y =y—2, piBHIHHA Ma€ KaHOHIUYHUMU

Bursia. Lentp rinepbonu B cuctemi xOy postamoBanuid B Toulll (—3; 2), a aiiicHa i

ysIBHA OCI MapajesibHi BIANOBIIHO ocsiM Ox 1 Oy . ACUMIITOTaMu Tinepoosu € npsmi
3 5 RV .
y—-2= iz(x +3), ¢=+16+9 =5, ekcueHTpuUCUTET e = e JliBui1 1 mnpaBui

dbokycu rinmepOoiM po3TanioBaHi BiAMoOBiIHO B Toukax (—8;2) 1 (2;2). Kpecnenns

rinepOou HaBeACHO Ha pucC. 3.

all

N\

_

o]

-

-

*®
Pt
I

/

H

Puc. 3

Hpuxaan 12. 3naiiTu rpanuill GyHKIH, HE KOPUCTYIOYUCH TIpaBuiioM JlomiTans:

. 2x +4axd -7 . 2x+1+3x% +5 . 2xP+7x+3
a) lim — 5 ; 0) lim ; B) lim — ;
x>03x" —x° +x+1 x>0 38/ 4 5 3 x>-35x" +13x-6

- 16 -



Yx-1
\/1+x—\/2x’

x3+1

r) lim
x—>1

arcsin2x .
e) lim
X—> 0

(\/x2+x+3—\/x2+2J;

m-————-,
x>0In(e—x)-1

L[ x2=x=3)¥-4
€) lim 2— .

x—>o  x“4+5

Poses'sazanns.

2+——l

. 2xX°+4x -7 (o] . 2 55 2+0-0
a) lim — —¢= lim =—2;

xoo3xt x>+ x+1 |oo x_)wé—l+i+i 0-1+0+0

X xt X
) x+1_|_1 5

NP +\/ +5 . 3t Ux? 240+0+1+0 1
0) lim = lim = 6 =—,

X— © 3 2+\/_ X— © 3 x4_2 i/; 31-0+0

6
312 3,2
1
5 2(x+3) x+ -
2x“+7x+3 (0 ) 2 . 2x+1 5

5) lim 0]~ om 2\ "5z 17

xX—— 35x +13x—-6 x—>—35(x 3)(x_5) x>-3d3X—

Yx -1
J1+x -+/2x

r) lim
x—>1

(-

(x—1) (V1+x +2x)

(-

l)(i/?+{’/;+l)(«/l+x+\/ﬂ)
lim
x_’l(x/1+x—\/ﬂ

[Gasn (R
Vi+x+42x \/_+\/—

= lim = —lim T
1+ x - Zx)(\/ +\/_+1) o1 Yrr 1HI4L 3
arcsin2x 0 . arcsin2x . arcsin2x
2) dim PP = lim lim -
x—>01n(e — x) x_)01n|:e(1—x):|—lx_)ﬂlne+ln(1—x)—l

e e
x—0 5
= arcsin2x ~2x \ = lim ; = e
x—0
1n(1—f)~—f 1-—-1
\ e ez

3aysaxcenns. TyT MU CKOPUCTAIUCS maodauuero eKeieaieHmHux HeCKiHUeHHO

manux: Ako o(x) —> 0 npu x - x;, TO

-17 -



sina(x) ~ a(x), arcsina(x) ~ a(x), tga(x) ~a(x), arctga(x) ~ a(x),
In[1+a(x)] ~ a(x), b*® =1 ~Inb-a(x), "™ -1~ a(x);
e) lim(\/x2+x+3—\/x2+2J{oo—oo}=
(Jx2+x+3—Jx2+2J(Jx2+x+3+\/x2+2J
= lim

x>0 Va2 +x+3+vx? +2

X+x+3-x2-2 x+1 1 1
= lim = lim =—;

Ceoo W34 xt 2 ol b x+3+4/xt 42 141 2

€) ckopuctaemoch popmyinoro: gxkmo lim f(x)=1, lim g(x)=o0, TO
X X, X X,

lim f(x)*™ =e*, ne a= Jim g(x)[f(x) 1].

X=X,
2 3
Ockutpku lim x—x3=1, lim = *1 =00, TO
X—> 0 x2+5 x—)oox2_4
2
a=limx2+1 xP—x-3 _1l= (x +1)(x -x-3—-x 5)=
x—ox? 4| x2+5 x—>oo (x2=4)(x* +5)
x*+1
4 3 2_ _ x2_4 1
= lim ¥ ij 2+x+8=—1.ome, lim xz—x?) {1°°}=e‘1=—.
x>0 x4+ x" =20 x>o  x“+5 e

Hpukaax 13. [ocniauTi Ha HENEPEepBHICTh (PYHKIIIO 1 MOOyIyBaTH €CKi3 ii

L xX+2, x<-1

: 35-x 2
rpadika: a) f() — 0) f(x)= x“, —-1<x<1
2x-3 11 4-2x, x=>1

Po3ze'azanus.

a) OyHKIIS BU3HAYEHA BCIOAM, OKpIM TOYOK x=3 ¥ x=5. OCKUIbKK BOHA €
eJIEMEHTapHOI0 (3a7aHa €UHOI0 (OPMYJIOK), TO BOHA HENEpPEepBHA B yCIX TOUKaX
oOnacTi Bu3HaueHHd. [[ociniauMo TOUKH, B AKUX (PYHKI[IS HE BU3HAUCHA.

B Ttoumi x=3:
1 1

lim f(x)= lim 3 _3 =J3, lim f(x)= lim 3 o

x>3-0 x->3-02"%° 41 0+1 x—>3+0 xo3+027® 411
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Ockiibku 00OMJIB1 OJJHOCTOPOHHI TPaHUIIl CKIHYEHHI, aje He PiBHI MK co00I0, TO B

tourli x =3 3amaHa (QyHKIA Ma€ PO3PUB MEPIIOro poay (CKIHYEHHHH PO3pHUB) 1

3MIMCHIOE CTPUOOK A = ‘\/5 - 0‘ =3.

B Ttoumi x=5:
+ o0 — 00
lim f(x)= lim =+o00, lim f(x)= lim =0. OckuibKu
x—>5-0 x>5-0 1 X540 x>5+0 1
22 +1 22 +1

JIBOCTOPOHHS TPaHUIl HECKIHUEHHA, TO B TOUlll X =5 3ajaHa QyHKIis Mae po3puB
IpYyroro pojy, a came, HeCKIHYEHHUH JIIBOCTOPOHHINM po3puB. I'padik dyHKIIT y

3arajJlbHOMy BHUIJISiZI TIoOKa3aHuii Ha puc. 4. Ha puc. 5 ta 6 mokaszaHi 30LuIblIeHI

0
. 1
¢bparmentu rpadika. 3ayBaxkumo, mo lim f(x)= 03 =—.
X—> o 2 +1 2

1.4

0.4

0.2

Puc. 4
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K

—— —

Puc. 5 Puc. 6

0) OyHKIIS HE € eJIeMEHTapHOI0, OCKUIBKM Ha PI3HUX MPOMDKKAX BOHA IOJIA€THCS
pI3HUMH eneMeHTapHuMHu O¢yHKUiAMH. B nmanomy pasi yci i QyHKHii Bcroau
HEMEepepBHi, 0TKe, 3a/laHa HeeJeMeHTapHa (DYHKI[ISI MOXKE€ MaTH PO3PUBU TUIBKU B

“mexoBux’ Toukax Xx =z1. JlocmiauMo Ml TOYKH.

B Touni x =—-1 maemo:
lim f(x)= Ilim (x+2)=1, lim f(x)= Ilim x?=1. Ockinbku B
x—>-1-0 x—>-1-0 x—>-1+0 x—>—-1+0

naHiil TouIl QyHKIIsS BU3HAUEHA ¥ OOMABI OJTHOCTOPOHHI IPaHMIll CKIHYEHH] i piBHI
MDK c00010, TO B IT1{ TOYIl ()YHKIIISI HETIEpEpBHA.

B Ttouii x =1 maemo:

lim f(x)= Ilim x*=1, lim f(x)= llm (4—2x)=2. OckuibkH B JaHiit
x—>1-0 x—>1-0 x—>1+0 —1+0

TOYLl OOMBI OAHOCTOPOHHI IPaHMIll CKIHUYEHHI, ajie He PIBHI MK CO00I0, TO B Wi
TOULll PYHKIIS Ma€ pO3pUB MEPIIOTO poay (CKIHUEHHUI pO3pPUB) 1 311MCHIOE CTPUOOK

= ‘1 - 2‘ =1. I'padix ¢pynHkuii nokazanuit Ha puc. 7.
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1.6

1.2

X3 1 15

Puc. 7

Ipukaaa 14. 3xaiita moxigai y’ naHux GyHKIIH.

2
a) y=4\/(1+3x2)3 + 6) y = Inarctg\1+ x* ; B) y=lge +1).
Jetdx

r) y=(arctgx)* ™, 1) xp=arcig=; o) {
y

x =In(1+7%),
y=t—arcitgt '

Poszé'szanns.
3
a) Ilepemmmenmo y y urmsiai y = (1+3x2)4 + Z(x + \/;)_ 2. Toni

3 1
3 2.1 1 -5-1 1
'=21+3x3)4 (0+3-2x)-2-—(x+/x) 2 |1+——|=
y=3asay -2 2 (e+x) [ 2&)
9x 2J/x +1

} 21/1+3x2 _2\/;(x+\/;)\/x+\/; ;

0)
' 1 1

1 X
y = . . 2x = )
arctg\/1+x2 1+('/1+x2)2 241+ x? arctg\/1+x2(2+x2)\/1+x2

ex

,_ In10(e* +1) -cos?(3x) —lg(e* +1)-2cos(3x) - [-sin(3x)]- 3

B) y

cos? (3x)
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_e"cos(3x)+6(e” +1)1g(e” +1)sin(3x)In10
(e* +1)cos>(3x)In10 ’
r) TMOXiAHY IIi€l TIOKa3HUKOBO-CTENEHEeBOi (PYHKII 3HAWIEMO CIOCOOOM

norapumivHoro audepeniitoBanns. [Iponorapupmyemo 3anany GyHKIIO ABIYI:

Iny= xsin® xIn arctgx, Inln y=Inx+2Insinx +Inlnarctgx . Ilpogudepeniroemo

1 1 , 1 1 1 1 1
ey =—+2 cos x +

OCTaHHIO  PIBHICTb: —— - . . .
Iny y X sin x Inarctgx arctgx 1+ x

: , 1 1 1 1
3Bigcu  3Haxogumo y = ylny| —+2ctgx + . . 3 abo, 3
X Inarctgx arctgx 1+ x

ypaxyBaHHSIM MONEPEAHBOI0, OCTATOYHO MAEMO

xsin® x

y' = (arcigx) -xsin’ xIn arctgx [1 + 2ctgx + 1 1 1 j :
X

Inarctgx arctgx 1+ x>
n) 3ana”a QyHkiis — HesBHA. [Ipoaudepenirroemo HamaHy piBHICTh 3 ypaxyBaHHSIM

1 y—xy

2 2
1+(xj Y
y

maemo  p(x2+ y*)+ x(x2 + y*)y' = y—xy', 3Binku BurmBae y' =

TOro, mo y € QyHkmiero Bix x: y+xy' = . Ilicns coporieHHs

y 1-x*-y"

2
x 1+x*+y?

¢) ¢ynkuis 3amaHa napameTpuuHo. 3HaiizemMo Y. 3a Gopmylon Y. = y—’,
Xt
1 t*
’ 1- 1+ tz 1+ tz t
Otpumyemo y, = Y =" =E.

1+ 1+

Ipukaan 15. 3anucatu piBHAHHS JOTUYHOI A0 KPUBOi y = x3+2xP-4x-3 8

Tourl, 1e x =—1.
Po3ze'sizanna. PiBHAHHA NOTMYHOI 10 KpuBOi B Toumi My(xy, yy) Mae BUTIAA

y—yp =k(x—Xx,), e 3HaueHHA KyTOBOro KoedimieHTa Kk oOYMCIIOETBCA 3a

bopmynoro k= y"M . B mamomy past x3=-1, y,=y(x)=y-1)=2,
0
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k=(3x?+4x-4) ; =—5, oTXe, piIBHIHHA JOTUYHOI € y—2=—5(x+1) abo
X =-

S5x+y+3=0.

Hpuxaan 16. 3naiiTu rpanui 3a npasuiom Jlomitamus.

In(x-3
a) hmtgvc—x_ 6) lim n(x—g B) lim (n—x)tgi;
x->0sinx—x x— 3+0 ln(ex—e ) X1 2
11 .
r) lim -—1;  m  lim (ctgx)™~; e) lim (m-2x)"".
x>0\ arctgx x x=>0+0 x>Z_0
2
Poses'sazanns.
1
tex—x |0 2 -1 1 1-cos? x
a) lim X~ —,np.JIon.} = lim £95 X __ — |im 5 Aim 0% Y
x>0sinx—x |0 x>0 cosx—1 xo0¢os”x x>0 cosx—1
=—1-lim(1+cosx)=-2;
x>0
1
1 _
6) lim M{ , np. ]Ion}: lim x—3=
x— 3+0 ln(e e ) x— 3+0 1 X
X —e°

X 3
- 1 1
= lim 1. lim & ¢ g,np.ﬂon. =— lim e—=—-e3=1;
xo53+0 ¥ x53+0 x-3 |0 3

-x [0 -1
B) lim(n—x)tgi{()-oo}= lim =~ —,np.Jlon.; = lim ————=12;
x>m 2 »»ncgfi 0 X>m 1 ,.1
2 . 2X 2
sin” —
T) llm[ 1 ——j{oo oo}_l w{g,np.ﬂon.}=
x>0\ arctgx x x—>0 x-arctgx (0
1= 1 2 x? X
= lim 1+x {x — 0, arctgx ~ x} lim =lim ———=0;
_)Oarctgx+1 X S >0x(1+x)+x >01+x*+1
+Xx

1
F— 1
n) lim (ctgx)l“x{ooﬂ} “,ne a= lim — lnctgx{ , NP. ﬂon}
x— 0+0 x—0+0 In x 00
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1 1
ctgx sin’ x . X . 1 . X
=— lim —————=— lim . lim ——=
x—> 040 1 x— 0+0 cOS X - Sin x x—0+0 COS X x— 0+0 sin X

x
b 1
=—1-1=-1. Omxe, lLim (cigx)m* =¢'==;
x— 0+0 e

e) lim (n- 2x)“’”{00 }= e“,ne a= lim cosx-In(m—2x){0-0}=
T T

x—>——0 x—>——0
2 2
1
. (=2)
In(n—2 (
= lim M{g,np.ﬂon.}= lim m—2x =-2 lim .1
x>0 0 x—)E—O_i(_Sinx) x— X _oSIDX
cos x 7 cos’x ?
2 .
lim cOs—x{g,np.ﬂon.}=—2-1- lim zcosxsmx=—2-0-1=0.
x—)E—On_zx 0 x> 20 -
2 2
Orke, lim (m-2x)"*=¢%=1.

x>0
2

X

o o . o 3 PY
Ipukaan 17. 3Haiitu HallOUIbIIE 1 HAWMEHIIIE 3HaUYeHHS QYHKIT y = x2e3

Ha BiIpi3ky [-3,1].
Poss'sasannsa. HenepepBHa Ha BiIpi3Ky (YHKIS JgocArae  HaOUIbLIOrO
(HaiiMeHIIOro) 3HayeHHs a00 y KPUTUYHUX TOYKAX IMEpPUIOr0 Poay, HIO JIeKaTh

BCepeAnHI Bipi3Ka, ad0 Ha KIHIMX I[bOTO BiApPi3Ka. 3HAWAEMO KPUTHYHI TOUKH.

X X X

, 2 5 13755 2+x 5 ) ) )

y=_—3—e’+_-Vx"e’ =_—=e>. Ockilbku 3a1aHa (YHKIiI eICMCHTapHA I
3Vx 3 3Vx

BHU3HAUYEHA BCIOJM, TO BOHA BCIOJAM W HemepepBHa. BcepenuHi 3amaHoro Biapi3ka

JeXaTh ABI KPUTHYHI TOYKU HEPLIOrO poay: Xy =-2 ¥ x, =0. ¥V nepuiii 3 nux
toyok y' =0 (Tak 3BaHA CTalliOHApHA TO4YKa), y Apyrii ) He icHye (Touka

3arocTpeHHs). OouncauMo 3Ha4YeHHs (QYHKIlI Ha KIHIEX BiApI3KA Ta Y KPUTHUHHUX

TOYKax:
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1
y=3)=¥9. L~ 077, y(—2)=§/1-ﬁz0.81, y(0)=0, yp1)=3e~1.40.

e Ve

Takum unmHOM, HalOUIbIIOrO 3HaUeHHs M =1.4 (yHKIS Jocsrae Ha JIIBOMY KiHIlI
b =1 Bigpi3ka, a HaiiMeHIIoro m =0 — y TOYIl 3aTOCTPEHHA X, =0.

x3

Ipukaag 18. Bukonatn MOBHE JOCHDKEHHS OCyHKOII y=—" |
2(x-1)

noOyaysatH ii rpadik.
Poszé'szanns.
1) Hanana yHkIiis BU3HaUeHa Ha yciil YMCIIOBIN OCI, 32 BUKJIIOUEHHAM TOYKH X =1.
T00TO 00MacTh BU3HaUeHHs x € (— o0, 1)U (1, + ).
2) OyHKIIS 3ara)IbHOTO TUITY (HE TapHa 1 He HelapHa), HelepioAuJHa.

3) dxmo x=0, To y=0. Omxe, rpadik ¢GyHKIII TPOXOAUTH YEepe3 MOYATOK

KOOpJAHWHAT.
3
. ) ) ] X
4) OO6YMCIUMO OJHOCTOPOHHI TpaHuili B Toull X =1: lim — 5=+,
x->1-02(x —1)
3
lim ———— =+ 00. Ockiibku OOUJIBI TpaHUIl HECKIHYEHHI, TO B ToUll Xx =1

X140 2(x —1)?
(GyHKIIIS TEPIUTh TBOCTOPOHHIN HECKIHUEHHHUH pO3pUB (PO3PUB APYTOro POIY).
5) Ha migcraBi momepeaHbOTO 3aKIOYaeMo, 10 mnpsiMa X =1 € JIBOCTOPOHHBOIO

BEPTUKAIBHOIO aCUMIITOTOO Tpadika GyHKINI. 3HAAEMO TOXUII ACUMIITOTH.

3 3
im Y= tim —Y = lim x—2=1=k
x>-0oX x>-02(x—1) x> -o2x(x—-1) 2
3 3 3 2
— 21y2 —
lim (y—ke)= tim | —— % |- jim T X T2 Yy T
X—— x> - 2(x—1) 2 X——o 2(x-1)

X .
YUHOM, IIpsIMa J = E+1 € MOXWJIOK aCUMITOTOI Ipadika (yHKIIT OpH X —> — .

AHaNOr1YHUH pe3ysIbTaT OTPUMYEMO MPU X —> + 0.,

6) 3Hail1eMo KpUTUYHI TOUKH MEPUIOro POy 1 IHTEpBaJIM MOHOTOHHOCTI (PYHKIII.

200 N2 430w 2,
OckitLii y'=1 3Ix“(x-1)"=-2x"(x-1) _X (x-3)

, Ipu4aoMy B Touli x =1
2 (x-1* 2(x-1)°

GyHKIIST HEe BHU3HAYCHA, TO KPUTUYHI TOYKH BHU3HAYAIOTHCS JHie yMOBOW ) =0,
2 . . . . [V
Otxe, x“(x—3) =0, 3B11KM 3HAXOAUMO /1Bl (CTalllOHapH1) TOUkH Xx; =0 i x, =3.
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3BigcH Ta 3 TONEPEAHHOTO BUIUIMBAE, IO (YHKIIS MOHOTOHHa B iHTEpBajax
(_ 0, 0)9 (09 1)9 (19 3) Ta (39 + 00)
7) BuzHauumo ekctpeMyMu QyHKIII1, A5l 4OT0 JOCTIAMMO 3HANACHI KPUTUYHI TOYKH

3a IONOMOTI0I0 MEePIIO0i JO0CTaTHROT YMOBU 1CHYBAaHHS €KCTPEMYMY:

x (=0, 0) 0 (0, 1) 1 ,3) 3 (3, + o)
snak )’ + 0 + e 0 +
BU3H. -

HOBCHiHKa MOHOTOHHO | €KCTpP. | MOHOTOHHO HE MOHOTOHHO JocAarae MOHOTOHHO

y 3pocTae HEMae 3pocTa€e | BHU3H. criajiae MIHIMyMY | 3pocTae

27
.

8) 3HaiileMO KPUTHUYHI TOYKHA APYroro poay 1 IHTEpBaJIM OMYKJIOCTI (BFHYTOCTI)

VY touni x =3 QyHKLIA JOCATAE MIHIMAJIBHOTO 3HAYEHHS Ypin =

rpadixa ¢yHKIi.
Busnaurmo " 3a 10momMororo gorapumMigHoro gudepeHIiroBaHHS

lny'=21nx+ln(x—3)—ln2—3ln(x—1),y—’=£+ LI 6 )
y x x-3 x-1 x(x-1)(x-3)

"o 6 _x*(x=3) 6 3x

S D=3 2x—1) xx_D(x=3)  (xoF | oK B o

x =1 QyHKIIS HEe BU3HAUYEHA, TO KPUTHYHI TOYKHU JPYroro poay BHU3HAYAIOTHCS
aunie ymoBoto y' =0, 3 skoi 3Haxomumo eauHy TOouky Xx=0. 3Bigcu Ta 3
MOMNEePEeIHhOTO BUIUIMBAE, 10 rpadik ¢GyHKUII 30epirae OMyKIICTh (BTHYTICTh) B
iHTepBanax (— o, 0), (0,1) Ta (1, + ).

9) HocninuMo 3HailieHy KpUTHUYHY TOYKY 3a JOMOMOIOI0 JOCTaTHbOI YMOBHU

ICHYBaHHSI TOUOK MEpEeTruny rpadika.

X (—,0) 0 0,1) 1 (1, + )
HE
smak " 0 + +
- BU3H.
. . Mae€ . N
MOBCHIHKA | OIIYKJIHUH BrHYTHUM HE BrHYTHH
. TOYKY
rpadika y e U BM3H. U
MEPETUHY
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Ockinpku y =0 npu x =0, To mOYaTOK KOOPAMHAT € TOUYKOIO MEPETUHY Ipadika
3a1aHo01 PyHKIIII.
10) Ha miagcraBi ycix oTpuMaHuX JaHux OyayeMo rpadik ¢pyukuii (puc. 8). Ha puc. 9

MOKa3aHWM 30UIblIeHUH (PparMeHT 1Oro rpadika B OKOJII MOYATKY KOOPAUHAT.

N

///////}’77 - I
Puc. 8 Puc. 9

Ipukaan 19. 3HaiiTi iHTErpay.

)J‘xarctg (x ) dx: ) I(3—x)c0s2xdx; )J‘2x+1 :
1+ x4 x -81
r)I dx ; H)I dx dx ; e) Isin4xc0s2xdx;
S+sinx +3cosx 3cos? x —4sin® x
dx dx
€)J.\/— {/—: )K) J‘ ) ) .
X +yx (x +1)(x+\/x +1)
Po3zs'sizanns.

a) 3aMIHMMO 3MIHHY, BUXOJIIUM 3 BUIJISAY MiJIHTETPATIbHOIO BUPA3y:

arctg(xz) =1,
xarctgz(xz) 1 1¢, £ arctg3(x2)
| e dx = 2xdv =dry = [ Pdr ="+ € =T ¢
1+x 1+(x ) 2 6 6
X gt
1+ x4 2

0) Jlanuii iHTerpan OepeTbcs MO YacTHHAX 3a (POpMYJIOI0 Iudv = uv—Ivdu. 3a u

npuiimMaemo (QyHKIIO, fKa CHOPOINYEThCA NpU AUQEpeHIiloBaHHl, a came, P(x)
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(mHOrOuseH), Inx, arcsinx, arccos x, arctgx, arcctgx , IpUuOMY TPaHCLIEHIEHTHI
¢dbyHKUI{ MalOTh TIepeBary Haj MHOroujgeHoM. B manomy pasi npuiiMaemMo u=3—x.
u=3-x, dv=coslxdx,

— 2 = =
I(3 X)e0S2XdX=| L e v=%sin2x

3—x

sin 2x+%J‘sin 2xdx =

= 3_xsin2x—1cos2x+C;
2 4

B) Po3knaneMo migiHTerpaibHui palioHadbHUM Ipi0 Ha HAMMIPOCTIIII:
2x+1 2x+1 A B (x+D

= = + +——,
x"-81 (x+3)(x-=-3)(x"+9) x+3 x-3 x°+9

2x+1=A(x=3)(x2 +9) + B(x +3)(x2 +9) + (Cx + D)(x = 3)(x +3)
x=-3 —-5=-1084

5 7
_ _ A=_, B=_,
x=3 7=108B . 108 108
x=0|1=-274+27B-9D c=_12 p__6
x3 0=A+B+C 108 108

2x+1 1 5 7 -12x-6
Takum 4rHOM, = + +

x*-81 108{x+3 x-3 x%+9
1 TOMY

2x +1 1 (5 7 —-12x-6
I d I + +

X = )dx=i[51n\x+3\+7ln\x—3\—
xt-81 1089\ x+3 x-3 x%*+9 108

- 6ln(x2 +9)— 2arctg§:| +C;

r) Haiikparoro 115 parioHaiizaiii iHTerpaiiB BUTIISTY I - € TaK
asinx+bcosx+c

. . X
3BaHa yH1BepCaJbHa M1CTaHOBKA tg; =t. OTxe,

x _l—t2
J. dx ~ tg;-t, cosx—1+t29 _J‘ 1 Zdt
i B 2 2di | —? 147
S5+sinx+3cosx sinx = tz’ dx = . 5.4 2t +31 t© 1+¢

1+¢ 1+1¢ 1+2 147
1 X

= ZI dt —I dt =2 arctgH—2+C =2 arctg Ztgi-l_l +C;
262 +2t+4 (t 1)2 15 15 J15 J15 J15 ’

_ _I_i E—

2
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1) B nanomy pasi yHiBepcasbHa MiJICTAHOBKA MPU3BEIE 10 TPOMI3AKUX OOUYHUCIICHD 1
TOMY, OCKUTbKH MiIIHTETpaibHa (PYyHKIIA OJJHOUYACHO NIapHA BIAHOCHO SinX Ta €OS X,

Hallkpaioro Oyzae yaCTMHHA MIJCTaHOBKaA £gx =t . OTxe,

1
_ 2
J' dx o 1gx =1, cos x—1+t2, _J' it )
2 . 2 - 2 - 2
3cos” x —4sin” x sin? x = t . dx = dtz 3 -4t
1+¢ 1+¢
J3
_ 1 ln2+t |\/_+2tgx|
43 3_t‘ 4\/_ 3 2ugx|
2

e) IIpu BinurykaHH1 JaHOTO IHTETpalia 3aCTOCYEMO (POPMYIIA TPUTOHOMETPIT

1 1 1
sin’ x = 5(1 —cos2x), cos’ x = 5(1 +cos2x), sinxcosx =—sin2x.
Toni

1 1
Isin" xcos? x dx = I(sinxcos x)2 sin? xdx = IZSinZ 2x- 5(1 —c0s2x)dx =

1¢[1 1 1
=—J' = (1-cosdx)—sin?2xcos2x |dx = - — — sindx ——sin® 2x + C;
8J|2 16 64 48
_ 6 5 £
X=rs =J‘ g’ d _6I dt—6j(t —t+1——)dt=
dx=6dt| 9 3+¢ t+1 1

dx
O v

(3 2
=6 ?——+t 1n\t+1\]+c t=x|=2Vx -3 ¥x+6¢x -m¥x +1+C;
\

5 [ d B - dt _
. (2.4 |dx= - -
(x2+1)(x+ x2+1) cos’t cos t(1+tg t{tgt+1t)

CoSs

= I ,COS f dt = ln‘l +sin t‘ +C = ‘t = arctgx‘ = ln‘l +sin arctgx‘ +C =
sinz+1

1 1
= sinarctgx=\/1—cos2 arctgx = |1— 5 =\/1— 5 = d ‘:
1+1tg”arctgx 1+x 1+x2‘

X

\/1+x2

=In/1+

+C.
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Hpukaan 20. O6YUCIUTH THTETPAJIH.

3
2x-1
X" +2x :

2 4 dx

Q) [ 6) [——— S
i
0

e
x23%dx: ) Ix3lnxdx; e)j 25— x2dx .
1

Poss'azanns.
a) OCKUIbKM MiJIHTerpajbHa (YHKIIS BU3HaueHa (1 TOMY HeENepepBHA) HA YChOMY

MPOMIDKKY iHTerpyBaHHs [1, 2], To naHMii iHTErpan € BIACHUM 1 TOMY OOUYUCITIOETHCS
b

oesnocepenubo 3a dopmynowo HerotoHna-JIeibHina: I f(x)dx = F(b)—- F(a), ne
a

F(x)— neska mepBicHa, TOOTO (YHKIS, sKa Henepepsna Ha |a,b] 1 Taka, 110
F'(x)= f(x) Vxe]la,b]. B nanomy paszi F(x) 3HaXOAUTHCSA O€3MOCEPEAHBO:
3 2

2x-1 2 1 1 .
F(x)= IH—Zxdx = J‘(x+———2) dx="+ Zln‘x‘ +—. Ocxkuibku  F(x)

X X Xx 2 X
eJeMeHTapHa 1 BU3HaueHa Ha [1, 2], To BoHa il HemepepBHa Ha IbOMY B1IPi3KY, OTXKE,
2.3 2

2x-1 1)2

[ [xT 21y +_] 1

2
X
1 X

=2+21n2+%—%—21n1—1=1+21n2;

0) Sk 1 B momepeAHbOMY MpPHUKIAIl, MiAIHTeTpaidbHa (YHKIIS BU3HaYeHa (1 TOMY
HEMepepBHa) Ha YCbOMY MPOMDKKY 1HTerpyBanHHs [3,4]. 3amanuii iHTerpan
0O0YHMCITIOETHCS 32 TOIIOMOT OO 3aMIHU 3MIHHOT:

_| x=e@),
dx = ¢'(t)dt

b B
[ reeax = [ Flo@ie @

[Ipy 1bOMY HOBI MeEX1 IHTErpyBaHHS BHM3HA4alOTbCAd 3 PIBHSAHb a = @(a),
b=0¢(P), a bynkuis @(¢f) noBuHHA OyTH HEMEpepBHOIO Ha [d, B] pa3oM 31 CBOEIO

noxigHowo @'(f), mpudyomy 11 3HAYEHHS HE MOXKYTh BHUXOIUTH 3a MEXi Bipi3ka

[a, b]. B nanomy pa3i HaliKkpaIorw € mifcTaHOBKa X = —. HoBi MeX1 iHTEerpyBaHHS o,
t

: ) ) ) 1 . 1
1 P 3HalizemMo BIAMNOBIAHO 3 PIBHAHb 3=— 14=—, OTXKE O =

1 .
, p=—. OyHkuis
o 4

Q9 |
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1 . 11 . . , 1
(p(t)=; Ha BIAPI3KY E,Z HEIICPEpBHA Pa3oM 31 CBOEH IMOXIIHOK (t)= — >
t

11 : .
[IPUYOMY SIKILIO t € 3al To 3< (p(t)s 4 (ocTaHHE BUTIKA€ 3 MOHOTOHHOCTI (p(t)

Ha JaHOMY BiJpi3Ky). OTxe, MaeMO

) % dt % 1
> 4
J‘L?J"—:—J‘L{——lnsnx/zsﬁ—lu =—11n3;
% XV 25— x? 1 1 s 1 1 425¢ -1 1 S 3
3t r 3 3

B) IliminTerpanbHa (QyHKIIS Ha BIIPI3KY [0, 3ln2] HernepepBHa. BukoHaemo

“00epHeHy”’ MiJICTAHOBKY:

b ’ B
|e=veo, =l ofan |7 40T
I TR 0, a=vi@, B=vid) ‘ [ ollela

B manomy pasi y(x)=+e" +8, o=ve' +8=3, B= el 4+ 8 =4. Ockinbku

\V(x) CTPOr0 MOHOTOHHa (3pOCTa€) 1 HemepepBHA Ha BIAPI3KY [0, 3ln2], TO ICHYE

o

oOepHeHa (yHKIIS X = \|1_1(t) =In|¢’ , Ka Ha BIIPI3KY [3,4] TaK0K MOHOTOHHO

3pocTae Bix 0 mo 3In2) 1 HemepepBHa pa3oM 31 CBOEH MOXIJIHOIO

X'=ly @O =
3In2

J- dx =2j‘- dt \
ve* +8 t* -8 2\/_ ‘t+2\/_‘

0

2442

[21 3+2\/_ ]

r) Jlanuii iHTEerpan Bi3bMEMO IO YaCTUHAX:

1 u=x2,  dv=3%dx,

2qx 3% L1 2 x
Ix3dx= 3 =2 x -2 [ x3¥ax =
du=2xdx, v=—— In3 |0 In3
0 In3 0
u=x, dv=3%dx x [ 1
9 9 2 1
= 3x == 3 - 3 X —-—— 3xdx =
du=dx, v=—- In3 In3|In3 In3
In3 0

1
3 6 . 2 3 1( 6 4)
= - + : = 3- +

In3 23 In23 1113\0 m3\" I3 m?3/)
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e u=Inx, dv=x’dx, 4 © 1
1) Ix3lnxdx= dx « [="Inx ——Ix3dx=
du=— y=— 4
1 X 4 1 1
4 41¢
= _* =i(3e4+1),
4 161 16

e) Lleit iHTerpas moxke OyTH BIJHECEHHH 0 TaK 3BaHUX “HUKIIYHUX I1HTETpalliB,
TOOTO TakKuX, $KI 3HAXOAATHCA 3 PIBHAHHA IIICIsS OJHO- abo0 JIBOKPATHOTO

IHTerpyBaHHs dacThHamMu. Jlo “HMKIIYHMX”, 30KpeMa, HajeKaTh IHTErpalin
b b
Ic“x sinP x dx i Ic“x cos P x dx (y yacTHHHOMY BHMAIKy ¢ = e ). OTxe,

a a

4 u= 25—x2, dv =dx,

I\/ZS—xzdx= X
du = ————dx,
3 V25— x?

=x\/25—x2

4 2
=0_J‘25 X 25dx=

4 4 2
+[——ax
4

4 4
4

= —I 25— x2dx +25 arcsing = —I 25— x2dx + ZS(arcsing — arcsin%) )

3 3 3

Taxkum 4MHOM, iCTAJIM PIBHSHHS BIHOCHO IITYKAaHOTO IHTETpasia

4 4
I\l 25— x2dx = —I V25— xdx + 25(arcsini — arcsin E) , 3BIJIKH 3HAXOJIUMO
: : 5 5

4

I\l 25— x2dx = é(arcsini —arcsin E) .

g 2 5 5

Hpukaag 21. OOYKUCAUTH HEBIACHI 1HTErpajy NEpLIOro poay ado JOBECTH iX

PO301XKHICTD.
+00 +00 2 T +00 +00
1
a) J‘zL’ 0) I n xdx; B)Icosxdx; r) J‘zL’ 1) I3xdx.
» X" +4x -5 X A S X +4x+5 A

Po3ze'azanus.

a) 3a o3HaueHHsM (TyT 1 Hagam F(x) — mepBicHa, 3HalIeHa OKPEMO) MaEMO
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+00

dx 1 -1
I—— hmj : F(x)=—lnx -
> X 4+4x -5 B-o+w ( +2) 6 X+5
-1IB _ _
“Lgim [P P 2 Y fim P cwmd ) 2 Y im B s )=
6 B>+x x+5|1 6\ Bo>+o |[B+5 7 6 Bo+oB+5

1 1 . . . . .
= g(lnl +1n 7) = gln7 . OCKUTbKM TpaHuL CKIHYEHHA, TO I1HTerpan 30iraerhbcs i

, 1
JIOPIBHIOE P In7.

+o0 5 B )
1 1 1
0) 3a 03HAYCHHAM j N Xix= lim I X x = {F(x) =—~In’ x} =
4 X B—+x / X 3

3 B>+w

B
= 1 lim [ln3 X

1 ) )
:| = —( lim In® B -1In® l). OCKUIbKH TpaHULISl HE € CKIHYUEHHOIO

B—+x
n —
4 =

=sinmw— lim sin A. OckiibKku rpaHuIlsl HE € CKiHYeHHOIO (a came, lim sin A B3arami
A—>—o0 A—>—0

(acame, lim In® B =+ ), T0 iHTerpan posGiraerscsi.
B—+w0

T T
B) 3a 0O3HAYCHHIM j cosx dx = lim cosxdx = {F (x) = sin x} = lim [sinx
A—>—o0 " A—>—0
—00

HE ICHY€), TO IHTETpajl PO30IracThCsl.

+00 14 B
dx . dx . dx
r) 3a o3HaueHHSIM V¢ ————=Ilm |—-——+ lim | -———=
X HAx+S  A>—od xT+4x+5 Botod xT+4x+5

={F(x)= arctg(x+2)}— lim |:arctg(x+2)‘ } lim |:arctg(x+2)‘ =

/
= lim arctg(B + 2)— llm arctg(A +2)= arctg(+ oo) arctg(— oo) =—— E) =m.

B+ \ 2
OO6uBi rpaHulll, 3HANIEHI HEe3aJIeKHO OJIHA B OJHO1, CKiHYeHH1. OTXKe, IHTerpal
301raeTbes 1 TOPIBHIOE 7T .

1) 3a o3Ha4YCHHSAM V¢

-33-



+00 c B 1 B
j 3dx = lim |3%dx+ lim |3%dx {F(x)——} —— lim | 3" }:
A—> — 0 B—> + In3 In3 4> - A
A ¢ B— +©

1 ) . ) ) . ) ) .
— | Lim 3% - 1lim 31| OOuaBI rpaHulll 3HANICH] HE3aJIEKHO OJHA BiJl OJIHOI.
In3| B>+ A—> — o

OckuTbKH TIEpIla 3 HUX HE € CKIHYEHHOIO (a came, HECKIHUCHHA), a Ipyra CKIHYeHHa

(IOpIBHIOE HYIIIO), TO THTETpa po30IraeThes.

Hpukaag 22. OOYUCAUTH HEBIACHI IHTETpaiu APYroro poay abo IoBecTH iX

PO301XKHICTD.

dx [ dx dx
a)!ﬁ; 6)!m; B)im;

F)EL' H)j LI B
> A 4—x)2’ e \/3+2x—x2’ b x21-x2

Po3e'azanus.

a) 3a 03HAYCHHSAM

I dx [ocobnusa _ lim lj‘s dx _{F(x)—arcsinx}—
Om mouxa x=1[ e>0+0 f m_ ) i

= lim [arcsinx

£—>0+0 £e—>0+0

1-¢ 11
= lim arcsm(l s) arcsin( = arcsinl —arcsin (0 = E

FpaHI/ILIH 1ICHY€ 1 CKIHYCHHA, OTXKC THTCTPaJI 30IraeThes 1 AOP1BHIOE E .

0) 3a 03HaYCHHAM

iﬁ{::f::“z:z}% [ etpelro=—sar)-

1 1
=—— lim [——
2 1-0+0 | (x —2)?

3 1 ] 1 )
=——|1— lim — |- ['paHnig HECKIHUEHHA,
2+1

OTXKe, IHTerpai po30iraeThesl.

B) 3a O3HAYCHHIM

i dx {ocoﬁﬂuei moqku}_j1 dx +j‘ dx _
’, x2-x-6 x=-2, x=3 %, x2-x-6 0 x2-x-6
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0

3-¢

. dx . dx 1. [x-3
= tim | + Tim ={F(x)=—In -
1]—)0+0_2+n (x+2)(x—=3) &>0+0 ) (x+2)(x-3) 5 [x+2
1 .. x-3 0 1 .. x-3|13—-¢
=— lim |In +— lim |[In =
Sn>0+0| |x+2|-2+41m| Ses0+0f |x+2(| 0
=1 lim In——|— lim lnn_5 .
5{e0+0 [|S5—¢g| n—>0+0 n

Ockinbky 00UABI T'PaHUIIl HECKIHYEHHI, TO IHTErpaj po30iraeThCesl.

ocoouea

r) 32 0O3HAYCHHAM I
A mouka x =4

4—¢
}: lim I—Z +
£—>0+0 A 3 4_x)

o

6
o 4_
¢ oim [ & {F(x)=—3«3/4—x}=—3 lim |:34—x 1—
n—>0+0 il 3/(4 — x)2 £—>0+0 2
[ 6
-3 lim |4-x }=—3( lim e -32+3-2- lim 3\/—n)=
n—0+0 44+ £0+0 n—0+0

=-3(0-32-32-0)=632.
OO6uB1 rpaHulll CKIHUEHH], OTKE 1HTETpal 301raeThbes 1 JOPIBHIOE 632.
1) TyT Mu cKOpUCTaeEMOCH 1€ OJTHUM CIIOCOOOM JOCTIIKEHHSI HEBJIACHUX THTETpajiB
JIPYroro poay, SKUH TPYHTYETbCS Ha TIOHATTI Y3aeanvHeHoi nepsicroi. Hexait
byukuig  f (x) Ha BIIPI3KY [a,b] Ma€ OJIHy 4YM JIeKUIbKa OCOOJMBUX TOYOK 1
iHTerpoBaHa (y BJIAaCHOMY pO3YMiHHI) Ha OyAb-sKiM YacTUHI NMPOMIKKY, IO HE
MICTUTh 0cOONMBHX TouoK. Hexail Takox icHye pynkuis F (x), Ka Henepepeéna Ha
YChOMY 8IOpPI3KY [a,b], npuuomy F '(x)= f (x) BCIOJIA HA [a, b], 3a BUKJIIOUYCHHSIM
0COOJIMBUX TOYOK (Ta II€, MOXJIMBO, CKIHUEHHOTO 4HuCJIa JESKHX TOYOK), y SKHX

f (x) He Bu3HaueHa. Toxai pynkuis F (x) € TaK 3BaHOIO )3a2aibHEeHON NepBICHOI0,

b
HEBJIACHUM 1HTErpal I f(x)dx 3b6icacmbca 1 OOYMCIIOETBCS 3a Y3A2anbHEHOIO

a
b

b
dbopmynoro Herorona-JIeioHia I f(x)dx = F(x)
a

a

, AKa Ma€ TOM CaMHHM BUIJISAA, IO

i 3BHuailiHa. SKIo X y3arajdbHEHa TEpBICHA HE ICHYE, TO IHTErpall po30ieacmubcesl
(mpu upomy popmyna Hetotona-JleiOHia He3acTOCOBHA).

(V)

B nmanomy pasi miginTerpainbHa GyHKIIisS Ma€ 1B1 0CO0JIMUBI TOUKU X = —1 #
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x =3, WO € KIHIEMU NPOMDKKY IHTErpyBaHHs. 3HaijeMo (QopMaibHO (YHKIIIIO

F(x)=If(x)dx:

x-1

= arcsin

dx dx
-l e ey

Ockinbku F (x) € eJIeMEHTapHOI0, BU3HAYEHA, 1 TOMY HETepepBHA, Ha YCbOMY
BIJIPI3KY [— 1, 3] nFr '(x)= f (x) CKpI3b, OKPIM OCOOJIUBUX TOYOK X =—-1 i x =3,
0 F (x) € y3araJbHEHOIO MEPBICHOIO Ha BIIPI3KY [— 1,3]. Otxe, naHui iHTETpal

301iraeTbest 1 00UUCTIOETHCS 3a popmyroro Herorona-JleiOnima:

. - . . T T
= arcsin = arcsinl — arcsm(— 1) =—=|—-——|=m.

3 I 3
:"1 V3+2x—x? 2 0 2 2

e) [lininTerpanibHa QyHKIis Mae Tpu ocoOauBi Touku X =—1, x =0 ta x =1.

1-x?2

dx
3naiinemo hopmansho dyHkiio Flx): F(x =I =—
() #s)= [ A -1

Bona He Bu3HaueHa (a, OT)Ke, HE € HEMepepBHOI) B ocobnuBik Touni x=0. Lle
O3HayYae, 10 y3arajibHEHa MEPBICHA Ha [— 1, 1] He icHye. Tomy popmyna HeroToHa-
JleiiOHila HE3acTOCOBHA ¥ 1HTErpasl po30iraeTbes. 3ayBaKMMO, IO JOCIIIKCHHS
[[bOTO 1HTErpaja 3a 03HaYeHHSIM O0yJ10 O HabaraTo CKJIAHIIINM.

BukopucTtaHHs y3aradbHEHOi TEpBICHOT 3HAYHO CHPOIIYE JTOCHITKCHHS
HEBJIACHUX I1HTErpajiiB, OCKUIbKM TPOMI3JIKE OOUYMCIEHHS TpaHUIb NPH ILOMY

3aMIHIOETBCS JIOCTDKEHHSIM Ha HEMEepepBHICTh (POpManbHO 3HAMIEHOT (PYHKIIT
F (x)=I f (x)dx: akuo F (x) (sx mpaBwiio, ejleMeHTapHa (YHKIIS) HemepepBHa

(To6To BM3HAYE€HA) B KOXKHIM TOYIll Bipi3Ka [a,b], TO BOHA € Yy3arajbHEHOIO
MEPBICHOIO Ha [a,b], iHTEerpal 30iraeThes 1 00UnCIIOEThCS 3a (hopmynoro HeroToHa-
Jleii6nina; skmo x F (x) HE € HeTIEPEPBHOIO HA [a,b] (ToOTO HE BM3HAUEHA Xoua O B
OJIHIN TOYIIl [a,b]), TO 1I€ O3HayYae, M0 y3arajbHEHa NEpBiCHA Ha [a,b] HE ICHYE,
BHac10k yoro opmyna HetoTona-JIeiOHIa He3acTOCOBHA 1 IHTErpall po30iraeThes

3a O3HAYCHHSIM.

Hpukaanx 23. 3xHaiiTy wionry Girypu, o0OMexeHo1 JIHISIMHU.

2
a)y=x7, x+y=4; 6)p=8§in(|)c0s2(|).
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Po3e'azanus.

a) 3HailIeMOo TOYKU MEPETUHY MPSAMOi 3 TapaboJIolo:

x2 2

Y= :>x+x7=4, x*+2x-8=0, x,=—4, x, =2, y; =8, y,=2.
x+y=4

Orxe, Maemo ABI Touku mnepetuny: A(—4,8) ta B(2,2) (puc. 10). 3a ¢opmynoro

b 2
S=ILV2(x)—y1(x)]dx, ne a=—4, b=2, y,(x)=4-x, yl(x)=x7, Ma€eMO
a

2 2 2 3
S=[a4-x-2|ax=|ax-2 -5
J, 2 26

2 4 32
—4

=8-2-—+16+8-"-=18(00%).
3 3

=

0) dirypa 306pakena Ha puc. 11.
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90
120 60

150 30

p(¢) 180

270

o
Puc. 11

: : : T
OckUTbKM BOHAa CHMETpHYHA BIAHOCHO oci Oy (ToOTO mpoMeHs @ =—), TO 3a

p
dbopmyroro S = %J. p2 (¢) dop maemo

n

c'—.N\?-l

§=2. % 64 sin’ ¢ cos (pd(p 64I(s1n(|)cosq)) cos (pd(p—

T T
2 1 1 2

= 64jzsin2 2¢- 5(1 +cos2¢) do = 8][ (1-cos4¢) +sin? 2¢ cos 2(|)} do =
0

T
4 . 5. )2

= 4(|)—sin4(|)+§sin 20 =4.
0

T 2
— =27 (00
> (007).

Ipukiaan 24. 3HaiiTn 00’€M Tila, YTBOPEHOrO MpU O0OEpPTaHHI HABKOJIO OCl OXx
2

¢birypu, oOMexxeHo1 NiHisiIMU y=Xx+sin“x ta y=x (0<x<m).

Po3zé'sazannsa. @irypa 3006pakena Ha puc. 12.
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f0 v

£1(x) e

Puc. 12

b
3a dhopmyoro Vx=nj(y§—yf)dx,ﬂe a=0,b=mn, y;(x)=x, yz(x)=x+sin2x,
a

T T
maemo V, = nj (x2 +2xsin’ x +sin? x — xz)dx = nj(Zx sin” x + sin* x) dx . O6uaBa
0 0
T T
IHTErpaJIn j 2xsin’ x dx Ta j sin x dx o6unciMoO OKpEMO:
0 0

T T x2
[ 2xsin® x ax = [ x(1 - cos 2x)ax =7
0 0

p T
—jxcostdx=
0

0

u=x, dv=-cos2xdx, L T 1 n’ )
= 1 . =———sin2x +—js1n2xdx=———cos2x =—

du = dx, v=5sm2x 2 2 2 0 2
f t(1-cos2x 2 17
jsin4xdx=I(T) dx=ZI(1—2c082x+cos22x)dx=
0 0 0

T

1 1 4 1 1
=—j 1-2c0s 20 + 17604 ) e 2 3 izt Lsindx |[F =31

40 4\ 2 8 8

2 2
Orxe, V, = n[% +§n] - %(41: +3)~19.2 (00°).
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Ipukaan 25. 3HaiiTu 00’e€M TiIa, YTBOPEHOTO MpHU 00epTaHHI HaBKOJIO oci Oy

. e 2 .
¢irypu, oOMexeHoi JiHiero y = xV4—x" Ta Biccio Ox.

Posg'szannsn.  Ockimbku 4—x*20, TO ‘x‘ <2 abo —-2<x<2. Oirypa

300paxeHa Ha puc. 2.6.

f(x \ + + {
R ~1 0 1 2

X

Puc. 13
b

3a dopmyioro V), =2n j Xydx Ta 3 ypaxyBaHHSM CUMETPIi TiJIa, IO YTBOPIOETHCH,
a
BIIHOCHO ocl OX MaeMo
2

2
Vy =2-27rjx-x 4—x2dx=4njx2\/4—x2dx=

0 0

Xx = 2sint, x=0 =

(SR I
Il

dx=2costdt, x=2 t=

c'—.N\;]
c'—.N\?-l

=4n 4sin2t-2‘cost‘-200stdt={c0st20, 03t£§}=64 (sint-cost)2 dt =
L n T
2 2 1 2 -
=16J‘sin22tdt=8]‘(1—cos4t)dt=8-(t—zsin4t) =8-E=4n(od3).
0 0 0

Ilpukiaan 26. 3HailTH TOBXUHY JYTH JIiHII.

a) y= 311{ ) {x(t) =3(2cost —cos 2t),
y(t) = 3(2sinz —sin2¢)

92) (0<x<2); 0<t<2m);

- X
B) p=2¢ (0<¢<2m).
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Po3e'azanus.

a) Jlyra 3amanoi kpuBoi 300pakeHa Ha puc. 14.

or

fx) 1

0.51

Puc. 14
OCKUIbKH
2 2

\/81—18x2+x4+36x2 94+’
9—x’ 9—x*’

2
L= J‘\/1+(y ) dx,ne a=0, b=2,maemo L= I9+x =—Ixz—mdx=
0

[ P

0) 3agaHa KpuBa HaJICKUTh 10 CIM’1 Tak 3BaHUX pasaukie [lackans. BoHa 300paxeHa

TO 32 POPMYJIIOIO

x-3
x+3

2
)‘0 = 3In5-2~2.83 (00);

Ha puc. 15.
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2%

(=)
w

-1

X0
Puc. 15

ITonepennbo 3HaitaeMo X(¢) =3(—2sinz+2sin2¢), y(t) =3(2cost—2cos2t),
x2(6) + y2 () =9(4sin® ¢ + 4sin” 2¢ — 8sin7sin 27 + 4 cos’ ¢ + 4 cos” 2¢ — 8 cos £ cos 2¢) =

=9[4 + 4 — 8(sinsin 27 + cos 7 cos 2¢)| = 72(1 — cos £) = 144 sin* % . Toi

Ji2+ i) = ,/144sin2% - 12

. .t
OCKUIbKH SInE 20 mpu 0 <¢<2xw. Omxe, 3a GOpMYJIIOIO

sinl =12 sini,
2 2

t2
L= [+ @) dr,
tl
ne t; =0, t, =2m, maemo

2w ¢ 27
L=1zjsm—dt=—24-cos— — 48 (00);
7 2/ 0

B) 3aj1aHa KpUBa HA3UBAETHCS cnipannto Apximeoa, a ii qyra , oOMexeHa MPOMEHIMHU

¢ =0 Ta ¢ =27, Ha3uBaeTbCs nepuium 36iem. Bin 300pakenuii Ha puc. 16.
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90
120 60

150 30

p(¢) 180

210

240 300
270

¢
Puc. 16

Ockineku p=2¢,a p'=2, 10 w/p2 + p'2 =21+ (|)2 . Toxi 3a popmyrioro

i 2n
L=J-qu)aﬂe ¢, =0, ¢, =2m, maecMo L=2J‘qu)-
" 0
2n
InTerpan IW d@ o6uncimmo 1o yactuHax (auB. npukiaz 20-e). OTxe,
0

L= 2(%«/1+q)2 +%ln (|)+w/1+(|)2

2
)‘ (;r= 21r\/1+47r2 +ln(2n+\/1+4n2)z

~ 42.51 (00).

Hpukaanx 27. 3HaiiTy TUIONTY MOBEPXH1, YTBOPEHOI ITPU 00epTaHH1 HABKOJIO OCI

X X

Ox nyru nanyiozo60i ninii y=e? +e 2 (0<x<3).

Po3zé'sazanns. Jlyra 3aganoi ninii 300paxkeHa Ha puc. 17.
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Puc. 17

1 5 -5 1 _
[Tonepe B0 3HANIEMO y'=5 e?—e 2|, \J1+())? =\/1+Z(ex—2+e x)=

X X b

=\/i(ex +2+e_x)=% el +e 2| Toniza dopmymnoro Q. = Znﬂy\\/1+(y')2dx,
a

ne a=0, b=3, 6ynemo Matu

2
X X 3
R}

0, =2n-%§ elte 2 dx=n£(ex+2+e_x)dx=n-(ex+2x—e_x)0

3

=n-(e3 +6—i)z81.79 (00%).
e

Ipukaan 28. 3HaiiTH WIONIYy MOBEPXHI, YTBOPEHOI IPU 0OEpTaHHI HABKOJIO OCi

x(1)= 5cos’ t,

Oy acmpoiou :
{ y(t) =5sin’ ¢

Po3zé'szanns. Actpoina (Bif nat. astra — «3ipKay) 300pakeHa Ha puc. 18.
ITonepennwo 3HaitgeMo x(f) =-3- 5cos’ ¢sint , y(t)=3- 5sin’zcost ,

xz(t) + yz(t) = 225(cos4 ¢sin’ ¢ +sin®  cos? )= 225sin’ tcos’ ¢ (TyT BHIKOpHUCTaHa

TOTOXKHICTH  sin’#+cos’¢=1). Toxi \/ 5c2(t) + jzz(t) =15 ‘sintcos t‘. OCKLIbKH

acTpoiza CUMETpUYHA BITHOCHO 000X KOOPJMHATHUX OCEH, TO PO3IIISTHEMO JIMIIE 1T
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. : n .
YTy, 10 HAJIC)KUTh NEPIIIA UBEPTI (0 <t< E) . Toni sint =0, cost >0, orxe,

‘sin tcos t‘ =sinzcosft.

a0

t2
3a ¢popmyIoro = 27| |x(¢) x? (1) + jiz (t) dt 3 ypaxyBaHHSIM CUMETPii MaEMO
pMy. y

L

T

YK

cos?z-sint df =— cos’t| =

c'—,.g\;]

2
L= 2-27ercos3 t-15sinzcost dt =300n
0

=—60m(0—1) = 607 (00°).

3aysadsicenns. Buacninok cumerpii Q, =0,
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IHIAUBIAYAJIbHI 3AB/IAHHA
3aBaannga 1.

3anani matpunii A, B ta C.
1) 3naittu matpuuto Y 3 piBusaas AB+Y =CB;
2) 3HaiiTu det A, po3KJIaBIIK KOTO 32 €IeMEHTaMU TPETHOTO CTOBIIILIS;

3) po3B's3atu 3a popmynamu Kpamepa cuctemy JiHIHHUX anreOpaiuHuX piBHIHb

|
AX =B, ne X=|x,]|.
X3
1 1 -2 -4 2 -1 -4
1. A=|1 2 3 |, B=|5 |, C= 3 -1
4 5§ -2 -5 2 -3 2
1 2 5 3 2 -2 -3
2.4=|1 1 2 |, B=| 0 |, C= -1 -1
3 -1 -3 -9 1 1 -3
1 1 3 - 3 3 2
3.A=(2 -3 -1}, B=|-1]|, C=|2 0 1
3 2 2 - 4 3 4
2 1 -1 0 2 4 1
4. A=|3 -2 1|, B=| 6 |, C= -1 -2
1 3 -2 -4 5 -4 1
1 4 -3 6 4 2 -3
5.4=(1 -3 2|, B=|-3]|, cC=|2 1 =2
2 -5 -1 - 3 -4 5
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-2 1 -1 6 —4 2
6. A={2 3 -1|, B=|-5]|, cC=|4 -3 -1|.
-1 2 0 3 0 2
2 1 1 4
7.4=|2 -3 -2|, B=|1], C=|5 6 -4
1 1 3 2 3 -4
1 2 -3 —4 9
8. A=[2 2 -3|, B=|8]|, c=[8 2 -5|
-1 2 -5 -5 2
2 -1 -2 5 -5 4
9.4=|2 -1 3|, B=|6 | c=[2 7 o
3 -3 -2 4 3 4 -1
1 2 1 6 4 0 3
10. 4=|2 -3 -1|, B=|-5]|, C = 4
1 1 2 5 -3 1

3aBaanug 2.

3aiaHi KOOPAMHATH BEpUIMH TPUKYTHOI mipamingu ABCD .

3HalTH:

- - -
1) koopaunatu BekTopiB AB, AC1 AD Ta ix Moxymi;

- -

%
2) koopaunatu Bektopa 2 AC+3 AD— AB;
3) mnomry rpani ABC .

1. A(2;-3;1), B(6;1;-1), C(4;8;-9), D(2;-1;2).

2. A(=5; 2;-3), B(—4;4;-5), C(6;12;-1), D(3;10;1).
3. A(-1;—4;-1), B(0;—2;-3), C(10;6;1), D(7;4;3).
4. A(0;-2;1), B(1;0;—1), C(11;8;3), D(8;6;5).
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5. A(-2;-1;8), B(—4;0;6), C(0;10;-2), D(2;7;0).
6. A(-2;1;0), B(-1;3;-2),C(9;11;2), D(6;9;:4).
7. A1;-353), B(5;-5;7), C(3;-13;14), D(1;-2;5).
8. A(3;3:;4), B(7;1;8), C(5;-7;15), D(3;4;6).

9. A(2;-5;1), B(6;-7;5), C(4;—15;12), D(2;—4;3).
10. A(4;0;—4), B(8;-2;0), C(6;—10;7), D(4;1;-2).

3aBaanng 3.

3amaHi KOOpAMHATH BepIIMH TpUKyTHUKA ABC . 3naiiTu:

1) noBxuny ctoponu AB ;

2) 3aranbHi piBHSHHS npsiMux AB1 AC , HopMalibHI BEKTOPU Ta KyTOB1 KOe(illIEHTH
UX MPSIMHUX;

3) 3aranbHe piBHsAHHA BUcoTU CD Ta ii TOBXKUHY;

4) piBHSHHS NPAMOIi, IO MPOXOJAUTH Yyepe3 TOuKy B mapanenbHo npsmid AC .

1. A(10;-2), B(-2;7), C(8;12). 2. A(11;-5), B(-1;4), C(15;17).
3. A(14;-4), B(2;5), C(18;18). 4. A(13;-9), B(1;0), C(17;13).
5. A(3;-3), B(-9;6), C(7;19). 6. A(12;=7), B(0;2), C(16;15).
7. A(0;-10), B(-12;-1), C(4;12). 8. A(4;—12), B(-8;-3), C(8;10).
9. A(7;0), B(-5;9), C(5;14). 10. A(12;-6), B(0;3), C(10;8).

3aBnanns 4. 3HalTu rpaHulll QYHKIIM, HE KOPUCTYIOUUCH IpaBuiioM JlomiTans.

2 2 3-5x

La) tim* 3=, 6) tim 32X +4x=7, ) nm(x_lj |
x4 x“ —=x—-12 xoo x' —=2x° +1 x—ol X+ 3

x?-2x-35 4-5x2 —3x° x+5)

2.2) lim — ; 0) lim 5 ; B) lim (—) :
x>-52x" +11x+5 x>0 x° +6x+8 x—o\ X —2

2 2 x+5

3.2) lim 2x 6x+4; 6) lim 2x2+7x+3; B) lim(?’x 1) '
x>2 x“—-5x+6 x>0 85x“ —-3x+4 x—o\ 3x+5
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x2—4x-5
.a) llm—
x>-13x% 4 x— 2’

3x*—11x+6
.a) lim
x>3 2x2 —5x - 3

.a) lim
x>2 3x2—x-10

2x? +5x - 3
.a) lim
x>-33x2 +10x+3

4x2+11x 3

.a) lim

2x2—9x+10
.a) lim—
x-2 x“+3x— 10

-5x-14

—5x?+11x-2

7
>3 x?42x-3

10. a) lim

x>72x% —9x — 35

5x3—7x2+3_

0) lim 3

x>0 242x—X

6) lim

—4x?* +8x* +3

x—>0 2x* +1

4 2
6) lim 4x 3+ 2x 8;
x—>o 8x” —4x+5

x=2x*+ 5x4

0) lim
x>o 24+ 3x? +x*

3x* +5x

0) lim
x—>°02x2—3x 7’

3x*—6x*+2

b

0) lim
x>0 x*44x -3

7x2+5x+9_

6) lim 35

xoo 14+4x—x

3aBaannsg S. [{ocniguTy Ha HENEPEePBHICTH QYHKIIIO 1 MOOYTyBaTH €cKi3 ii rpadika.

2. flx)=

x+4, x<-1
L f(x)=9x*+2, -1<x<1.
2x, x>1

1-x, x<0
0<x<2.
x—2, x>2

3. f(x)=4o0,

4. f(x)=42%,
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1<x<3
x>3

x<0

0<x<2.
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-1, x<0
5. f(x)= cosx, 0<x<rx.

1-x, X>7

3x+4, x<-1

7. flx)={x*-2, -1<x<2.

X, x=>2

- X, x<0
9. flx)={ x*, 0<x<2,.
x+4, x>2

x—1, x<0
6. f(x)= sinx, 0<x<um.
3, X227
2, x<-—1
8. flx)={1-x, -1<x<1.
In x, x>1
x+1, x<0

10. f(x)=4(x+1)*, 0<x<2.
-x+4, x>2

3aBaanHs 6. 3HaiiTi noxinHi y' naHUX QYHKIIIHA.

l.a) y= \/3x +2x-5+——_

(—)5’

logs(3x—-7
B) y=—g5( x2 ).
ctg(7x )
5 6 3 sin x e' -3 In(5x-3)
2.2) y=X/(x-2) +——F—— arctg ; B) y=——"-
Tx” — 4@(&x)
(1+x%)’ A2 Ig*(x~2)
3.a) y=———"—;0) y=——c¢ X' +2x°+2);B) y= .
)y 30 )y ( );B) Yy lg(x+3)
1+ x? sin® 5x
4.2) y=x ; 6) y =Inarccos +\/ =— "
)y - )y ;B) Yy In(2x—3)"
6 3
-12 1
5. a) y=x +8x 8;6) y =—In(e** +1) - 2arctg e*; B) y=20tg—\/;.
—x3 2 Ig"(3x+5)

0) y=arctg (Sx) ln(x 4)
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1 '
6.a)y= > +55x3+1;6)y=arctg(ex—e_x);]3)y=
vx©+1

/ 2 x
7.a) y=3 1tz2 ; 0) y=e7[(x2—1)c0sx+(x—1)2sinx]; B) y=

5 .
X

COoSs X

_1g°2x
lg(5x+1)

log 5 (4x + 5)

2ctg\/;

Ig(7x-3
);B) y=¥.
3tg”4x

9. a) y=Jx2+1+yx3 +1;0) y=ln3arcsinM;3) y= 10g4(11x—2)-

x+7

10. a) y:
6Vx? +2x+7

; 0) y=lntg§—

3aBnanus 7. 3anucaT piBHAHHS JOTUYHOI 10 KpuBOi y = f(x) B Touni My(xy, ¥y) -

1 y=x"-Tx+3, x,=1.

3057+ 7 —dx—dy+3=0, M, (3:0).

T.y=x+ \lx3,x0=1,

9. y=14\/;—15§/;+2’ xy=1.
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. ’
sin x

2
cos” S5x

tg45x

_lg(x2+x+5)'

2. y=x?-16x+7, x, =1.

2x
4. y=——7, x)=2.
y x*+1 0
2 2
X Y

4 12 0(1:3)

10. x? +y2 =4, M, (1;\/3)_



3aBnanns 8. 3HaliTu rpaHuli 3a npasuioM Jlomiras.

1.a) lim M;

0) lim (1 —sin Zx)Ctgx :
x> 3/x+3 x>0

0) lim (ctgx)smx :
x—0

3.a) lim : 6) lim(cos x)™ *.
x—>0 cosx—1 x—=0

Inx ) 4\*
4.a) lim ——; 6) lim| cos— | .

x—0 cigx X X

5.a) lim xcosxs—smx; 6) lim ¥/cos/x .

x—>0 X x>0

x2 - 1 cosE

6.2a) lim —— 0) lim(l - x) 2
x—0C0S X — 1 x—1

1

7. a) limm; 6) lim (lnx);
x—0 ln(COS 4x) X—>+0
1gx _ 1
8.2a) lim ¢ 0) lim (tgx)\/;.
x—01gx — x’ x>0
i
9.a) lim -1 6) lim (In czgx )®*.
xX—>00 2arctgx - x—>0

10. a) lim lsnx

x—w 3/ X

0) lim (1 - x)l"x :
x—1
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3aBaanng 9. 3HaliTH HallOUIbIIE 1 HAWMEHIIE 3HAYEHHS (PYHKIIIT Ha BIAPI3KY.

1.y=ln(x2—2x+2),xe[0;3]. 2. y= Sx ,xe[O;S].
x“+1
3. y=3—x—L, xe[—l;Z]. 4, y=x-Inx, xe|:e_2; 1:|.
(x+2)2

x? 8 _Inx

5.y-—7+2x+m+5,xe[—2,l]. 6. y=—- xe[l 4]

7. y=2Jx-1-x+2, xe[1;5]. 8. y=x—4/x+5, xe[1;9].
x* 8 , 108

9. y=—"—+—+8, xe[-4-1]. 10. y=2x*+—-59, x e [2;4].
2 x X

3aaanns 10. 3HaiiT NPOMIKKA MOHOTOHHOCTI Ta €KCTPEMYMH (PYHKITI.

1. p=(2x+3)e 2+, 2. y=(x?—1Nx+1. 3. y=mn(x?-4x+8)
2x+1 -
4, y= x2 : 5 p=x—-3x2. 6. y=xe 2.
X
3x+2 x* 8 x?
7 8. y=" 4+ % 9. y=
Y x2 y 2 x2 y x+2
10. y=x"e™*.
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3aBnanns 11. 3HaiiTu iHTErpay.

La) [(3-x)5™ax; 6)I (& +2)ar ) [sin®dxdr.
—4x? +3x’
2 x —1 5 . 2
2.2) Ix arctgx dx ; 6)I ; B) Icos xsin” xdx.
—5x2 +8x-4’
2
3.a) Ixzsinxdx; 6)I 23x Zx ldx; B)ISln Y ax
x" —-x"—-6x cos
4. a) Ixzcos 3xdx; 6)I X _6 B) Ictg43xdx.
x* + 6x? +8
5.a) J'xsmx 6)j 1 d;c 55 B) Isin2x00s6xdx.
cos x —5x" +6x

2
2x —
6.2) Ixarctglxdx; 6)I 3x +2x 6 dx; B) Itg34xdx.
x” —=T7x" +10x

7. a) Ix3e_x dx ; 6)I x +1 B) Isin9xsin3xdx.
x4 - 8x?2 +16
(x2 +1) ax s g
8.2) len(1+x)dx; 6)I 3 5 ; B) Icos xsin” xdx.
x“+x"-x-1

9. a) Ixe_zxdx; 0) J‘gx—_lM B) I(1+ 2tg3x)dx.

X +4x

10. 2) j' (2x - 3)3 % d; 6) j (gx_l)z‘b‘ : B) j' cos® xsin” xdx.
4x° +4x" + x
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3apaanns 12. OGUUCIUTH IHTETPAIH.

1.a) j.(4x3 ~5x+ 3)dx;
-2
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f
6) |In? xdx.
1

0) J].xe_xdx.
0

3
0) jxln(x ~1)dx.
2

1/4
0) Iarcsin 2xdx.
0

V4

0) sz cos xdx .

/2
0) j xcos2xdx.
0

3

e
0) szlnxdx.
e



1 2
10. a) I(5x3 —3J/x + l)dx; 0) jxarctg%dx.
0 0

3aaanns 13. O0UKCINUTH HEBIACHI IHTErpalid a00 TOBECTH IX PO3OLKHICTD.

+ o0 dx + o0 2+1
1. I—Z 2. jx—sdx
0(2x+3) T X
1 +ow X
3. ZL 4. je—dx
S X +2x+5 / Jx
+ o0 dx + o0 dx
5- —3. 6- J‘Z—.
: (2x+3) X +4x+5
+ooe_{/; + o0
7. j - —dx. 8. jsinaxdx.
1 VX 0
+ 00 + 00
9 j xdx 10 IL
3 1+x* 0 X2 +2x+2

3aBnanns 14. 3naiitu muomy ¢irypu, oOMeXeHO1 JTIHISIMU.

1. p=~/3+2cosg. 2. y=4+6x—x2, y=4—x.

3. y=x2—8x+10, y=x+2. 4. p=3(1+sing).

5. y=(x-2), y=4x-8. 6. p =5sindg.

7.y=3\/;, y+3x=6, y=0. 8.y=x3, y=0, x+y=2.

9. p=+/2 +2sing. 10. y2 —4y—2x+6=0, y? —4y+x-3=0.
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BUMOT'HM 10 O®OPMJIEHHA KOHTPOJILHOI POBOTH,
If MIOJTAHHS 1 IEPEBIPKA

Homep BapiaHTa KOHTPOJILHOI PO0OTH, 10 BHKOHYETbHCSl, IOBHHEH
cunisnagatu 3 [IBOMA ocranHiMu nudpamMm HoMepa 3ajliKOBOI KHHUKKH.
HomMepu 3a1a4 3 KOKHOT0 3aBIaHHSI BUOMPAIOTHCS 3 Ta0J ML, HABEEHOI HHKYeE.

BukoHnana KOHTposibHa poOOTa MEPENnUCyeETbCsl B OKpeMUM 301IUT. Po3B’A3ku
3a/lay HaBOJSATHCS 31 30epeKeHHSIM HOMEPIB 3a7ad, y MOPSAKY 3POCTaHHS ILHX
HomepiB. [lepen po3B’si3yBaHHSAM KOXHOT 3a/1a4i TpeOa MOBHICTIO BUMIUCATH 1i YMOBY.
Ha o0knaguHKy 301MTa CIIiJT HAKJICITH 3allOBHEHUN peecTpaliiHuil OJ1aHK (BKa3aTH
HOMEP KOHTPOJbHOT pOOOTH, Ha3BY JUCHUIUIIHU, IPyNy 1 GaKyIbTeT, MPI3BUILE, 1M's
Ta 10 OaThbKOBI, HOMEpP 3aJiKOBOI KHIKKH, JomalnHio anpecy). Odopmiena
BiJMOBIHMM YMHOM pPOOOTAa PEECTPyeThCs y AeKaHaTi. Ii HeOoOXifHO MojaTH Ha
Kadeapy BHILOI MAaTEMAaTHUKX 3aBYaCHO, ajie He Mi3Hime sk 3a 10 IHIB 70 MOYaTKy
ex3ameHaniiHoi cecii. Ilicns mepeBipku BUKIIagad poOUTh BUCHOBOK MPO T€, BIPHO
Yyl HEBIPHO BHKOHaHA pPoOOTa, 3 BIAMOBIAHMM HAJAMUCOM Ha OOKIaauHLI. SIKII0
poOoTa BUKOHaHa HE MOBHICTIO a00 HEBIPHO, TO BUKJIAJa4 BKa3ye HOMEPH BIJICYTHIX
ab0 HEBIPHO PO3B’s3aHUX 3aJay 1, AKIIO HEOOXIAHO, pOOUTH CBOI 3ayBakKeHHS Y
BUTJISIZII KOPOTKOi pereH3ii. Pobotu 3 He yciMa 3amadyamu, abo K 3 TaKUMH, IO
MOBHICTIO a00 YacTKOBO HE BIANOBIJAIOTh JAHOMY BaplaHTy, BBaXalOThCA
BUKOHAHUMH HEBIpHO. CTYJ€HT NOBUHEH BUIPABUTH yCi TOMWIKH Y TOMY K 30IIUTI
nicnis peuensii BUkiaaaya y po3au “Po0oTa Haa moMuiakaMu’ 1 MOBEPHYTH pOOOTY Yy
HallKopoTIIuMi TepMiH. BumpaBieHHs y mepeBipeHid poOOTI MOBepX MMO3HAYOK
BUKJIaJladya HE JAoNyckKaiThcs. CTyIeHT Moke OyTH JOMYIIEHUH [0 3aXHCTY
KOHTPOJBHOT POOOTH, TOPSIOK SKOTO BHM3HAYAETHCS BUKIIAJAyeM, TUIbKU IMICIs
MOBTOPHO1 IMEPEBIPKM BUIIPABICHUX NOMWIOK. Ha ek3aMeH (3aiik) JOMycKaroThCs

TUTBKHU CTYCHTH 3 3aXHIIEHOI POOOTOIO.
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CKJIAJL BAPIAHTIB KOHTPOJIbHOI POGOTH
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